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SEGURIDAD

El propdsito de los simbolos de seguridad

es atraer su atencion a posibles peligros.

Los simbolos de seguridad y sus
explicaciones,merecen su especial atencion y
comprension. Las advertencias de seguridad
NOeliminan por si mismas ningun peligro.
Los sustitutos o advertencias que dan no
reemplazan a medidas de prevencion de
accidentes adecuadas.

PELIGRO:

Muestra un peligro EXTREMO. Si no sigue
el simbolo de seguridad de PELIGRO, SE
PRODUCIRA una lesion grave o la muerte,
tan{p para usted como para los demas.

ADVERTENCIA:

El petréleo crudo, la gasolina, el
combustible diésel y otros productos
derivados del petréleo pueden exponerlo
a sustancias quimicas, incluyendo
tolueno y benceno, cuyos efectos son
reconocidos por el Estado de California
por causar cancer,

defectos de nacimiento u otros danos
reproductivos. Estas exposiciones pueden
ocurrir cerca de campos petroliferos,
refinerias, plantas quimicas, operaciones
de transporte y almacenamiento, como
tuberias, terminales maritimos, camiones
cisterna y otras instalaciones y equipos.
Para mayor informacioén, visite:
www.P65Warnings.ca.gov/petroleum.

AADVERTENCIA:

Indica un peligro GRAVE. Si no sigue el
simbolo de seguridad de ADVERTENCIA,
se puede producir una lesién grave, tanto
para usted como para los demas.

APRECAUCI()N:

Muestra un peligro

MODERADO. Si no sigue el simbolo de
seguridad de PRECAUCION, SE PODRIA
producir un dafo a la propiedad o una lesién,
tanto para usted como para los demas.

NOTA: Le avisa que hay informacién o
instrucciones vitales para la operacion o el
mantenimiento de los equipos.

PROPUESTA 65 DE CALIFORNIA

AADVERTENCIA:

Este producto contiene un

quimico, cuyos efectos son reconocidos
por el Estado de California por causar
cancer, defectos de nacimiento u otros
danos reproductivos. Taladrar, aserrar,
lijar o maquinas productos de madera
puede exponerlo a polvo de madera, una
sustancia cuyos efectos son reconocidos
por el Estado de California por causar
cancer. Evite inhalar el polvo de la madera
o use una mascarilla antipolvo u otras
salvaguardas para su proteccion personal.
Para mayor informacion, visite www.
P65Warnings.ca.gov/woods.

AADVERTENCIA:

ASEGURESE de leer y entender todas las
instrucciones de este manual antes de
usar

esta motosierra eléctrica. Si no sigue
todas las instrucciones que se mencionan
a continuacion, puede producirse una
descarga eléctrica, un incendio y/o una
lesion personal grave.
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AADVERTENCIA:

Para evitar errores que podrian causar
lesiones graves, NO conecte la motosierra
al suministro de alimentacion hasta

haber leido y entendido las siguientes
instrucciones.

AADVERTENCIA:

Tome en consideracion el entorno del area
de trabajo. Use una precaucioén extrema
cuando corte maleza y plantones porque
el material mas delgado puede atrapar la
cadena de la sierra y saltar hacia usted o
hacer que pierda su equilibrio. NO opere la
motosierra en un arbol a menos que haya
sido especificamente capacitado para

eso. Cuando corte una rama que esté bajo
tension, esté alerta por si salta y vuelve a
su lugar para que no sea golpeado cuando
la tensioén de las fibras de madera se
libere.

AADVERTENCIA:

Lea todas las instrucciones y advertencias
de seguridad. Si no sigue las advertencias
y las instrucciones, puede producirse una
descarga eléctrica, un incendio y/o una
lesion seria.

Si desea informacion sobre ubicacion y
adquisicion, llame al 1-800-261-3981.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES
ANTES DE USAR

A iADVERTENCIA!

Cuando use la unidad, se deben seguir
todas las instrucciones de seguridad.
Lea estas instrucciones antes de operar
la unidad para asegurar la seguridad del
operador y de cualquier otra persona
presente. Conserve estas instrucciones
para uso futuro.

conserve estas instrucciones para uso futuro.

» Lea las instrucciones cuidadosamente.
Familiaricese con los controles y el uso
apropiado de la unidad.

* Lea las instrucciones cuidadosamente.
Familiaricese con los controles y el uso
apropiado de la unidad.

* NO opere esta unidad cuando esté
cansado, enfermo o bajo las influencias de

alcohol, drogas o medicinas.

* Nunca deje que los niios operen la

unidad. Los adolescentes deben recibir
capacitacion, y estar acompanados y
supervisados por un adulto. Nunca deje
que los adultos operen la unidad sin la
instruccién adecuada.

Se debe instalar todos los aditamentos
de seguridad apropiadamente antes de
operar la unidad.

Inspeccione la unidad antes del uso.
Reemplace las piezas dafadas. Verifique
para ver si hay fugas de combustible.
Asegurese que todos los sujetadores estén
en su lugar y asegurados. Reemplace

las partes que estén fisuradas, rotas o
dafnadas de alguna manera. NO opere la
unidad con partes sueltas o danadas.

Sea consciente de las lesiones a la
cabeza, las manos y los pies.
Inspeccione cuidadosamente el area
antes de encender la unidad. Retire
rocas, vidrio roto, clavos, clavos, alambres,
cuerdas u otros objetos que podrian volar o
atascarse con la unidad.

Despeje el area de ninos, demas
personas presentes y mascotas;
manténgalas fuera de un radio de 50 pies
(15 m), como minimo Incluso asi, siguen
estando en riesgo de objetos que podrian
volar. Convenza a los presentes a usar
proteccidn para la vista. Si alguien se le
acerca, detenga la unidad inmediatamente.
Ajuste el control de la aceleracion y
verifigue que regrese automaticamente a la
posicion de inactividad. Realice todos los
ajustes o reparaciones necesarios antes
de usar la unidad.

Esta unidad ha sido disefiada para uso
ocasional en el hogar.

DURANTE LA OPERACION

Use lentes o gafas de seguridad que
cumplan con las normas ANSI/ ISEA
Z87.1 y que estén marcadas como
tales. Use proteccion para los oidos/
auditiva cuando opere esta unidad. Use
una mascarilla para la rostro o mascarilla
antipolvo si la operacion se torna
polvorienta.

Use pantalones pesados y largos, botas,
guantes y una camisa de manga larga.
NONo use ropa suelta, joyas, pantalones
cortos, sandalias ni esté descalzo. Atese el
cabello por encima del nivel del hombro.
Use la unidad solamente de dia o con
buena iluminacién artificial.

Use la herramienta correcta. Sélo use
esta herramienta para su uso previsto.
Siempre sostenga la unidad con ambas
manos cuando la opere. Conserve un
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agarre firme en ambas asas o puntos de
sujecion.

* NO se estire demasiado. Siempre
mantenga su posicion de pie y su
equilibrio. Tenga mucho cuidado cuando
trabaje sobre escaleras, pendientes
inclinadas o rampas. Para evitar lesiones
graves, NO opere la unidad mientras esté
sobre una escalera de pie o un techo.

« Mantenga las manos, rostro y pies alejados
de todas las partes moviles. NO toque o
intente detener las partes moviles.

» NO opere la unidad mas rapidamente
que la velocidad necesaria para hacer el
trabajo. NO deje encendida la unidad a alta
velocidad cuando no esté en uso.

* NO fuerce la unidad. Funcionara mejor y
con mayor seguridad cuando se use a la
velocidad prevista.

+ Siempre detenga la unidad cuando la
operacion se retrase o cuando camine
de un lugar a otro.

» Antes de dejar reposar la unidad
ASEGURESE que el motor esté apagado
y que todas las partes moviles se hayan
detenido.

» Si golpea o se atasca con un objeto
extrafio, detenga la unidad inmediatamente
y compruebe que no haya dafios. NO
opere la unidad antes de reparar los dafos.
NO opere la unidad con partes sueltas o
danadas.

+ Desenchufe la unidad cuando realice un
mantenimiento o reparacion.

* Use solamente repuestos y accesorios
del fabricante del equipo original para
esta unidad. El uso de otras partes y
accesorios puede dar como resultado
lesiones graves para el usuario, o dafios a
la unidad, y se invalidara la garantia.

+ Mantenga la unidad limpia. Retire
cuidadosamente vegetacion y otros
escombros que pudieran bloquear las
partes moviles.

+ Para reducir los peligros de incendio,
conserve los ductos de aire sin césped,
hojas o exceso de grasa.

 Sila unidad comienza a vibrar de
forma anormal, detenga la unidad
inmediatamente. Inspeccione la unidad
para averiguar la causa de la vibracion.

La vibracion generalmente indica que hay
problemas.

SEGURIDAD ELECTRICA
A {ADVERTENCIA!

No permita que los dedos toquen los
terminales del enchufe cuando instale o
retire el cable de extension del enchufe.

1. Las herramientas de doble aislamiento
vienen equipadas con un enchufe
polarizado (una cuchilla es mas ancha
que la otra y requerira del uso de un
cable de extension polarizado). El
enchufe de la motosierra cabra en un
cable de extension polarizado solamente
de una sola manera. Si el enchufe no
entra completamente en el cable de
extension, reviértalo. Si el enchufe
todavia no cabe, obtenga un cable
de extensién polarizado correcto. Un
cable de extension polarizado requerira
el uso de un tomacorriente de pared
polarizado. Este enchufe cabra en el
tomacorriente de pared polarizado de
una unica manera. Si el enchufe no cabe
completamente en el tomacorriente de
la pared, revierta el enchufe. Si aun asi
el enchufe todavia no cabe, contacte a
un electricista calificado para que instale
el tomacorriente adecuado. No cambie
o modifique el enchufe del equipo,
el receptaculo del cable de extension
o el enchufe del cable de extension de
manera alguna.

2. El doble aislamiento elimina la necesidad
de tener un cable de alimentacion a
tierra de tres hilos y un sistema de
suministro de energia a tierra. Sélo
se aplica a herramientas de Clase Il
(doble aislamiento). Esta motosierra una
herramienta con doble aislamiento.

A jADVERTENCIA!

Se debe tener una proteccién para el
interruptor del circuito en todos los
circuitos o tomacorrientes que se hayan
de usar para las motosierras eléctricas y
demas herramientas eléctricas de jardin y
césped. Hay receptaculos disponibles con
proteccion ICFT integrada, los que pueden
usarse para esta medida de proteccion.

* El doble aislamiento NO toma en cuenta
las precauciones de seguridad normales
cuando se opere esta unidad.

* Proteccion contra descarga eléctrica:
Evite el contacto corporal con las
superficies puestas a tierra. Por
ejemplo, tuberias de metal, cercos de
alambre, etc.

3. ANTES de enchufar la herramienta,
ASEGURESE que la tension de salida

WWW.SENIXTOOLS.COM

25



suministrada esté dentro del rango de
tension marcado en la placa de datos de
la herramienta. NO use herramientas de
clasificacion ‘sélo CA” con un suministro
de energia de CC.

4. NO exponga las herramientas a la
lluvia o condiciones humedas ni use
herramientas eléctricas en sitios
mojados o humedos. El agua que
ingresa a una herramienta eléctrica
aumentara el riesgo de descarga
eléctrica.

5. Sile es inevitable operar la
herramienta eléctrica en lugares
himedos, SIEMPRE USE un
interruptor de circuito de falla
conectado a tierra (ICFT) para
suministrarle energia a su
herramienta. SIEMPRE USE guantes
y calzado de hule de electricista en
condiciones humedas.

6. Parariesgo de descarga eléctrica, use
solamente con un cable de extension
disefiado para uso en exteriores, como
un cable de extension de tipo: SW-A,
SOW-A, STW-A, STOW-A, SIW-A,
SJOW-A, SUTW-A, o SUITOW-A.

7. INSPECCIONE los cables de la
herramienta en busca de dafios. Mande
reparar los cables de la herramienta
en un Centro de servicios autorizado.
ASEGURESE de estar siempre
consciente de la ubicacion del cable y
manténgalo bien alejado de la cuchilla de
corte.

8. NO abuse del cable de extension. NUNCA
use el cable para cargar la herramienta
o tirar el enchufe del tomacorriente.
Mantenga el cable alejado del calor,
aceite, bordes filosos o partes moviles.
Reemplace los cables danados
inmediatamente. Los cables dafiados

aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

CABLES DE EXTENSION

Use un cable de extension adecuado.
SOLO use cables que figuren en la lista de
Underwriters Laboratories (UL). Otros cables
de extensiéon pueden causar una caida en la
tension de linea, dando como resultado una
pérdida de energia y el

sobrecalentamiento de la herramienta.

Para esta herramienta, se recomienda un
tamafno AWG (American Wire Gauge) de
por lo menos calibre 14 para un cable de
extension de 25 pies o menos de longitud.
Use un calibre 12 para un cable de extensién
de 50 pies. No se recomiendan cables de
extension de 100 pies 0 mas.

Recuerde, un tamaino de calibre de
alambre mas pequeiio tiene una mayor
capacidad que un numero mas grande (el
alambre calibre 14 tiene mas capacidad que
el alambre calibre 16; el alambre calibre 12
tiene mas capacidad que el alambre calibre
14). Si esta en duda, use el numero mas
pequeno.

CABLES DE EXTENSION

Voltios Longitud total del cable en pies

[ 120v | 25 [ 50 [ 100 | 150 |
Amperaje
Més que/No mas que AWG
0-6 18 | 16 16 14
6-10 18 | 16 14 12
10-12 16 | 16 14 12
12-16 14 | 12 No recomendado

Coémo asegurar un cable de
extension

(

i A
A PRECAUCION:

Mantenga el cable de extension despejado
del area de trabajo. Coloque el cable

para que no se atasque en arbustos,
setos, troncos de arboles, podadoras de
césped u otros obstaculos mientras esté
trabajando con la motosierra,

A ADVERTENCIA:

Verifique los cables de extensiéon antes de
cada uso. Si estan dainados, reemplacelos
de inmediato. Nunca use la herramienta
con un cable dafhado, ya que tocar el

area danada puede causar una descarga
eléctrica, dando como resultado una
lesion grave.

ADVERTENCIAS DE
SEGURIDAD GENERALES PARA
HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A ADVERTENCIA:

Lea todas las instrucciones y advertencias

de seguridad. Si no sigue las advertencias

y las instrucciones, puede producirse una
descarga eléctrica, un incendio y/o una lesién
seria.

Conserve todas las advertencias e
instrucciones para referencia futura. El
término “herramienta eléctrica” en las
advertencias se refiere a su herramienta
eléctrica operada con corriente (cableada)
0 a su herramienta eléctrica operada con
baterias (inalambrica).
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. Seguridad en el area de trabajo

a. Conserve el area de trabajo limpia y

bien iluminada. Las areas desordenas
invitan a los accidentes.

. NO No opere herramientas eléctricas

en ambientes explosivos, como ante la
presencia de liquidos, gases o polvos
inflamables. Las herramientas eléctricas
generan chispas que pueden hacer arder
el polvo o los vapores.

. Mantenga a los niinos y espectadores
alejados mientras esté operando una
herramienta eléctrica. Las distracciones
pueden hacer que pierda el control.

. Seguridad eléctrica

. Los enchufes de las herramientas
eléctricas deben coincidir con el
tomacorriente. Nunca modifique
el enchufe de ninguna manera. NO
use ningun enchufe adaptador con
herramientas eléctricas puestas a
tierra. Los enchufes sin modificar y los
tomacorrientes coincidentes reduciran el
riesgo de descarga eléctrica.

. Evite el contacto con superficies
puestas a tierra, como tuberias,
radiadores, cocinas o refrigeradores.
Hay un riesgo mayor de descarga eléctrica
si su cuerpo esta a tierra.

. NO exponga las herramientas eléctricas a
la lluvia o a condiciones humedas. El agua
que ingresa a una herramienta eléctrica
aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

. NO abuse del cable. Nunca use el cable
para transportar, desenchufar o tirar de la
herramienta eléctrica. Mantenga el cable
alejado del calor, aceite, bordes filosos
o partes moviles. Los cables dafiados o
enredados aumentan el riesgo de descarga
eléctrica.

. Cuando opere una herramienta eléctrica
al aire libre, use un cable de extension
para uso en exteriores. El uso de un
cable para exteriores reduce el riesgo de
descarga eléctrica.

. Si no puede evitar operar una

herramienta eléctrica en un lugar

humedo, use un suministro eléctrico
protegido mediante un dispositivo

de corriente residual (DCR) El uso de

un DCR reduce el riesgo de descarga

eléctrica.

. Seguridad personal

. Manténgase alerta, preste atencion a
lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando opere una herramienta
eléctrica. NO use una herramienta

C.

bajo la influencia de alcohol, drogas o
medicamentos. Un momento de descuido
durante la operaciéon de herramientas
eléctricas puede provocar una lesién
personal seria.

. Use los equipos de proteccion personal.

Siempre use proteccioén para la vista. Los
equipos de proteccion que utilice para las
condiciones adecuadas, como mascarillas
antipolvo, zapatos de seguridad
antideslizantes o proteccion auditiva,
reduciran las lesiones personales.

. Evite arranques accidentales. Asegurese

que el interruptor esté en la posicion de
OFF (apagado) antes de conectar la fuente
de energia y/o el bloque de baterias,
recoger la herramienta o transportarla.
Transportar herramientas eléctricas con

el dedo en el interruptor o energizar
herramientas eléctricas con el interruptor
encendido, invita a accidentes.

. Retire cualquier llave de ajuste antes de

encender la herramienta eléctrica. Una
llave que se haya dejado fijada a una parte
giratoria de la herramienta eléctrica puede
dar como resultado una lesién personal.

. NO se estire demasiado. Mantenga su

posicion de pie y su equilibrio en todo
momento. Esto permite un mejor control
de la herramienta eléctrica en situaciones
inesperadas.

Vistase correctamente. NO vista ropa
suelta ni use joyas. Mantenga su cabello,
ropa y guantes alejados de las partes
moviles. La ropa suelta, las joyas o el
cabello largo pueden atascarse en las
partes moviles.

. Si se suministran dispositivos para la

conexion de instalaciones de extraccion
y coleccidén de polvo, asegurese

que estén conectadas y que se usen
correctamente. El uso del colector

de polvo puede reducir los peligros
relacionados con el polvo.

. Uso y cuidado de la herramienta eléctrica
.NO fuerce la herramienta eléctrica. Use

la herramienta eléctrica para su aplicacion.
La herramienta eléctrica correcta hara
mejor y mas seguro el trabajo a la
velocidad para la que ha sido disefhada.

.NO use la herramienta eléctrica si el

interruptor no lo enciende y apaga.
Cualquier herramienta eléctrica que no
pueda ser controlada con el interruptor es
peligrosa y debe repararse.

Desconecte el enchufe de la fuente de
energia y/o del bloque de baterias de
la herramienta eléctrica antes de hacer

eléctrica mientras esté cansado o cualquier ajuste, cambiar accesorios o
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guardar la herramienta. Tales medidas de
seguridad preventivas reducen el riesgo de
que la herramienta eléctrica se encienda
accidentalmente.

. Guarde la unidad lejos del alcance de

los nifnos. NO permita que personas no
familiarizadas con la herramienta eléctrica
o con estas instrucciones, operen la
herramienta. Las herramientas eléctricas
son peligrosas en manos de usuarios sin
capacitacion.

. Realice un mantenimiento a las

herramientas eléctricas. Verifique si hay
una mala alineacion o si hay una traba

de las partes moviles, ruptura de partes y
cualquier otro problemas que pueda afectar
la operacion de las herramientas eléctricas.
Si se dafia, repare la herramienta eléctrica
antes de usarla. Muchos accidentes son
causados por herramientas eléctricas con
mal mantenimiento.

Conserve limpias y afiladas las
herramientas de corte. Las herramientas
de corte con un mantenimiento adecuado
son menos propensas a trabarse y son
mas faciles de controlar.

. Use la herramienta eléctrica, los

accesorios y las brocas de la
herramienta, etc. en conformidad con
estas instrucciones, tomando en cuenta
las condiciones del trabajo y la tarea a
realizar. El uso de la herramienta eléctrica
para operaciones distintas de las previstas,
podria dar como resultado una situacion
peligrosa.

. Servicio
. Haga reparar su herramienta eléctrica

con un reparador calificado, utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas.
Esto asegurara que se mantenga la
seguridad de la herramienta eléctrica.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
DE LA MOTOSIERRA

Mantenga todas las partes del cuerpo
alejadas de la motosierra cuando esté
en funcionamiento. Antes de arrancar

la motosierra, asegurese que no esté

en contacto con nada. Un momento de
descuido mientras opera la motosierra,
puede hacer que se enrede con su ropa o
cuerpo.

Siempre sostenga la motosierra con
su mano derecha en el asa posterior y

su mano izquierda en el asa delantera.
Sostener la motosierra con las manos
opuestas aumenta el riesgo de lesion
personal y nunca debe hacerse.

NOTA: Para las motosierras disefiadas con la
cadena de barra del lado izquierdo, se tiene
que revertir la posicion de las manos.

Sostenga la herramienta eléctrica
solamente mediante las superficies
aisladas de agarre. La cadena de sierra
puede entrar en contacto con cableado
oculto o con su propio cable. Las cadenas
de la sierra que entran en contacto con

un cable "vivo" o cargado, pueden hacer
que las partes metalicas expuestas de la
herramienta eléctrica se carguen y darle al
operador una descarga eléctrica.

Use gafas de seguridad y proteccion
auditiva. Se recomienda usar equipos
adicionales para la cabeza, las manos,

las piernas y los pies. Una vestimenta
protectora adecuada reducira las lesiones
personales causadas por escombros que
vuelen o contacto accidental con la cadena
de la sierra.

NO opere la motosierra trepado encima
de un arbol. La operacion de la motosierra
mientras esta trepado encima de un

arbol puede dar como resultado lesiones
personales.

Siempre mantenga su posicion de pie
y opere la motosierra sélo cuando

esté sobre una superficie fija, segura

y nivelada. Superficies resbalosas o
inestables, como escaleras de pie, pueden
causar una pérdida de equilibrio o control
de la motosierra.

Cuando corte una rama que esté bajo
tension, esté alerta por si salta y vuelve
a su lugar. Cuando la tensioén de las
fibras de madera se libera, la rama que
salta y vuelve a su lugar puede golpear al
operador y/o lanzar la motosierra fuera de
control.

Use una precaucioén extrema cuando
corte maleza y plantones. El material
mas delgado puede atrapar la cadena de
la sierra y saltar hacia usted o hacer que
pierda su equilibrio.

Transporte la motosierra por el asa
delantera con la motosierra apagado y
alejada de su cuerpo. Cuando transporte
o guarde la motosierra, siempre inserte

28
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la cubierta de la barra de la cadena. Un
manejo adecuado de la motosierra reducira
la probabilidad de contacto accidental con
la cadena de la sierra en movimiento.

+ Siga las instrucciones de lubricacion,
tension de la cadena y cambio de
accesorios. Una cadena mal tensionada
o lubricada puede romperse o aumentar la
posibilidad de rebote.

* Mantenga las asas secas, limpias y sin
aceite o grasa. Las asas grasosas son
resbalosas y causan la pérdida de control.

« Usela solamente para cortar madera. NO
use la motosierra para otros propdsitos.
Por ejemplo: NO use la motosierra para
cortar plastico, materiales de albafiileria u
otros materiales de construccién. El uso de
la motosierra para operaciones distintas de
las previstas, podria dar como resultado
una situacion peligrosa.

Causas y prevencion de rebote por parte
del
operador El rebote puede ocurrir cuando la
punta
de la barra de la cadena toca un objeto o
cuando la madera se cierra y pincha la
cadena de la
sierra en el corte. El contacto con la punta en
algunos casos puede causar una repentina
reaccion inversa, haciendo que la barra de
la cadena rebote y apunte hacia el operador.
Si la cadena de la sierra se pincha a lo
largo de la parte superior de la barra de la
cadena, entonces ésta podria empujar la
barra de la cadena rapidamente apuntando
hacia el operador. Cualquiera de estas
reacciones podria hacer que pierda el control
de la sierra, lo que podria causar una lesién
personal seria. NO se fie exclusivamente de
los dispositivos de seguridad integrados en
su sierra. Como usuario de una motosierra,
debe tomar varios pasos para hacer que en
sus trabajos de tala no ocurran accidentes o
lesiones. El rebote es el resultado de un mal
uso de la herramienta y/o de procedimientos
o condiciones de operacion incorrectos,
los que pueden evitarse tomando las
precauciones que se indican a continuacion:
« Mantenga un agarre firme, con los dedos
pulgares y los demas dedos formando
un circulo alrededor de las asas de la
motosierra, con ambas manos en la

sierra, y coloque su cuerpo y brazos de
tal manera que pueda resistir las fuerzas
del rebote. Las fuerzas del rebote puede
controlarlas el operador, si se toman las
precauciones correctas. NO suelte la
motosierra.

* NO se estire demasiado con tal de
alcanzar, NI corte por encima de la altura
de su hombro. Esto ayuda a prevenir un
contacto accidental con la punta y permite
un mejor control de la motosierra en
situaciones inesperadas.

« Solo use las barras y cadenas de
repuesto que especifique el fabricante.
Un reemplazo incorrecto de las barras y
cadenas puede causar la ruptura de la
cadena y/o un rebote.

+ Siga las instrucciones de afiladura y
mantenimiento del fabricante para la
cadena de la sierra.

CONSERVE ESTAS
INSTRUCCIONES

WWW.SENIXTOOLS.COM
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SIMBOLOS DE SEGURIDAD E INTERNACIONALES

El presente manual del operador describe los simbolos de seguridad e internacionales, asi
como los pictogramas que pueden aparecer en este producto. Lea el manual del operador para
consultar la informacion completa sobre seguridad, ensamblaje, operacién, mantenimiento y
reparacion.

SIMBOLO DE ALERTA DE
SEGURIDAD

Indica peligro, advertencia o
precaucién. Puede usarse junto con
otros simbolos o pictogramas.

LEA EL MANUAL DEL OPERADOR
ADVERTENCIA:Lea el manual del
operador y siga todas las advertencias
e instrucciones de seguridad. Si no

lo hace, puede producirse una lesién
grave que afecte al operador y/o a los
transeuntes.

UTILICE PROTECCIONES OCULARES Y
AUDITIVAS

ADVERTENCIA:Los objetos
voladores y

los ruidos fuertes pueden causar
serias lesiones oculares y pérdida
de la audicion. Utilice proteccion
ocular conforme con los estandares
actuales ANSI / ISEA 2871y
proteccion auditiva al operar

esta unidad. Use una proteccién
completa para el rostro cuando sea
necesario.

USE UNA MASCARILLA ANTIPOLVO
Use proteccion para la respiracion.

USE PROTECCION PARA LAS
MANOS.

Use guantes de trabajo para uso
intensivo, para protegerse las manos.

UTILICE PROTECCION PARA LOS
PIES

Use botas con suelas antideslizantes y
resistentes a las punciones.

ADVERTENCIA: Si no mantiene las
manos alejadas de la cuchilla, se
puede producir una lesién personal
seria.

ADVERTENCIA: Retire el enchufe de
de la conexion principal
inmediatamente si el cable esta
dafnado o cortado.

O

min. 50 ft

b

15m

J

>

ADVERTENCIA: Los objetos
voladores

que se desprenden pueden rebotar y
causar lesiones personales o

danos a la propiedad.

CONSTRUCCION DE CLASE II
Doble aislamiento. Cuando realice el
mantenimiento, use sélo piezas de
repuesto idénticas.

e MANTENGA A LAS PERSONAS

PRESENTES ALEJADAS
ADVERTENCIA: Mantenga a todas
las personas presentes,
especialmente a los nifos y las
mascotas, al menos a 50 pies (15 m)
del area de operacion.

ADVERTENCIA: NO exponga la
herramienta a la lluvia.

ADVERTENCIA: Se debe evitar el
contacto de la punta de la barra de la
cadena con cualquier objeto.

ADVERTENCIA: El contacto con la
punta puede hacer que la barra de
la cadena se mueva repentinamente
hacia arriba

y hacia atras, lo que podria causar
serias lesiones.

ADVERTENCIA: Siempre use las dos
manos
cuando opere la motosierra.

PROTECCION CONTRA DESCARGA
ELECTRICA Evite el contacto
corporal con superficies puestas a
tierra (p. €j., rieles de metal, postes

de luces, etc.). La seguridad eléctrica
puede mejorarse aun mas usando un
dispositivo de corriente

residual (DCR) (30 mA/30mS) de alta
sensibilidad.
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CONOZCA SU UNIDAD

Asa delantera

S
Carcasa del moto :

Tapon del
tanque de aceite

Asa principal —Z(

Boton de seguridad

Retenedor del
cable de extension

Enchufe y cable de alimentacion

Cubierta de proteccioén de la cuchilla

2 Activador del interruptor ON/OFF

PARTES INCLUIDAS

Cantidad ftem Cantidad item
| 1 |  Manual del operador | 1 [Cubierta protectora de la cadena/barra/cuchilla |

ESPECIFICACIONES*

L= 01110 T ] 1 12 = 120V~60Hz
(020 ] 5y T=T a1 (= (o] 2 1112 =1 IS 10A
I o To T 0 L= 0 T (o Motor universal
AV loTel o b= o JRS] o W= o = TSP 4500/min
Velocidad maxima de 18 CAENA..........cooeeeeeieeeee e e e e e e e e e e reaae e 8.2 m/s
Capacidad del tanque de aceite.............uuuuuuiiiiiii 4.05 o0z. (120 ml)
Modelo de la barra de [a SIerTa........coooeuuee e YS14-52-507P
Modelos de la cadena de 1@ SIEITa..........cuuiieiiiiie e eee e e eeaa 3/8LP-A-52
2o F N 7.16lbs. (3.5 kg)

* Todas las especificaciones se basan en la informaciéon mas reciente del producto que se
encuentra disponible al momento de la impresion. Nos reservamos el derecho a realizar
modificaciones en cualquier momento y sin previo aviso.
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PREPARACION DE LA MOTOSIERRA

ENSAMBLAJE

A i{ADVERTENCIA!

Para evitar graves lesiones personales,
lea y entienda todas las instrucciones de
seguridad proporcionadas.

INSTALACION DE LA BARRA GUIAY LA

CADENA

NOTA: Cuando reemplace la barra guia

y la cadena, use solamente repuestos

idénticos. Asegurese que la motosierra esté

desconectada del suministro de energia
antes de proceder con la instalacion.

1. Use la llave de tuercas hexagonal para
destornillas la tuerca de la cubierta final
y retire la cubierta del final de la cadena/
el pifdn.

2. Extienda la nueva cadena de sierra en
un bucle y enderece cualquier doblez. EL
LADO FILOSO DE LOS DIENTES NO
DEBE APUNTAR HACIA USTED, SINO
EN LA DIRECCION DE LA ROTACION DE
LA CADENA, INDICADA EN LA BARRA
GUIA. Si los dientes miran hacia atras,
dele vuelta al bucle.

3. Comenzando por la punta, monte los
eslabones de accionamiento de la cadena
en la ranura de la barra, dejando un bucle
en la parte posterior de la barra. La cadena
cabra holgadamente hasta que se coloque
en el piAdn.

NOTA: Asegurese de colocar correctamente
la direccién de la cadena. Si la cadena se
monta hacia atras, la sierra va a vibrar de
manera anormal y no cortara.

4. Sostenga la cadena en posicion sobre
la barra y coloque el bucle alrededor del
pifidn. Coloque la barras al ras contra
la superficie de montaje para que los
remaches de la barra estén en la ranura
larga de la barra y el pin de ajuste esté en
el orificio del pin de tension de la cadena.

5. Mientras mantiene la barra y la cadena
al ras contra la superficie de montaje,
ajuste la tension de la cadena segun
sea necesario, ajustando el tornillo de
tension de la cadena con el destornillador
de cuchilla de punta plana suministrado.
Gire el tornillo de tension de la cadena en
sentido horario para apretar la cadena, o
en sentido antihorario para aflojarla.

6. Reemplace la cubierta final de la cadena/
el pifdn insertando primero la lengieta
posterior en la ranura de la lengueta
posterior y posicionando la cubierta
sobre el extremo de la barra. Ajuste la
tuerca de la cubierta final; deje la barra lo
suficientemente suelta como para poder
moverla levemente para ajustar la tension.

7. Retire toda la parte suelta de la cadena

girando el tornillo de tension de la cadena
en sentido horario hasta que la cadena se
asiente firmemente contra la barra con los
eslabones de accionamiento al ras dentro
de la ranura de la barra.

8. Ajuste la tuerca de la cubierta final
completamente usando la llave hexagonal.

NOTA: Una cadena nueva suele estirarse;
verifique la tension de la cadena con
frecuencia y ajuste la tensién segun sea
necesario.

NOTA: Retire la cubierta posterior de la
cadena/barra/cuchilla antes de su uso.

TENSION DE LA CADENA

A {ADVERTENCIA!

Desenchufe la motosierra de la fuente de
energia antes de ajustar la tension de la
cadena de sierra.

A {ADVERTENCIA!

Los bordes de corte en la cadena son
filosos. Use guantes protectores cuando
manipule la cadena.

A jADVERTENCIA!

SIEMPRE mantenga una tension adecuada
en la cadena. Una cadena suelta puede
salirse de la ranura de la barra de la
cadena. Esto puede lesionar al operador
y dainar la cadena. Una cadena suelta
puede hacer que la cadena, la barra

de la cadena y el pindn se desgasten
rapidamente. La vida util de la cadena de
la cadena de sierra depende de que haya
una lubricacion suficiente y una tension
correcta. Evite tensionar la cadena si esta
caliente, ya que esto

hara que la cadena se sobretensione
cuando se enfrie.

1. Verifique la tension de la cadena tirando
de la cadena de sierra, lejos de la barra
de la cadena. Una cadena correctamente
tensionada debe tener aproximadamente
1/8 de pulgada (3 mm) de distancia entre si
misma y la guia de la barra (Fig. 1).

2. Si se necesitan ajustes, afloje la tuerca de
la cubierta final hasta que se pueda ajustar
a mano. Use el
destornillador de cuchilla de punta plana
para girar el tornillo del tensionador de la
cadena en sentido horario para tensionar
la cadena. Una cadena fria estara
correctamente tensionada cuando no hay
cadena suelta
por el lado inferior de la barra guia; la
cadena estara tirante, pero se puede girar
a mano sin forzarla.
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3. Para ajustar la tension de la cadena de la
sierra, la tension es correcta cuando los
eslabones de accionamiento de la cadena
no se salen de la guia de la cadena en la
barra cuando se tira de la cadena hacia
arriba desde la mitad de la barra (Fig. 1).
Rotar el tornillo de tensién de la cadena
hacia arriba aumenta la tensidén mientras
que rotarlo hacia abajo reduce la tension
con el destornillador de la cuchilla. Una
cadena correctamente tensionada no
deberia descolgarse (Fig. 3) y solo se
deberia poder tirar de ella 1/8 de pulgada
(3 mm) lejos de la barra de la cadena de la
podadora.

4. Una vez que la cadena esté correctamente
tensionada, ajuste la tuerca de la cubierta
final. NO tense excesivamente la cadena:
esto provocara un desgaste excesivo y
reduce la vida de la barra y la cadena.

NOTA: La cadena de la sierra debe estar

correctamente tensionada para poder

asegurar una operacion segura. La tension
de la cadena es Optima si la cadena se puede
levantar 1/8 de pulgada (3 mm) desde el

centro de la barra de la cadena. Debido a

que la cadena de la sierra se calienta durante

la operacion, su longitud puede, por tanto,
fluctuar. Revise la tension de la cadena cada

10 minutos de operacion y ajuste segun sea

necesario, particularmente para las nuevas

cadenas de sierras. Afloje la cadena de sierra
luego de haber completado el trabajo, ya que
se acorta cuando se enfria. Al hacerlo, podra
aumentar la vida util de la cadena y evitar
dafnos.

A\

—— Destornillador
de la cuchilla

Fig. 2

ORI To-OR Y

2

O<0OL_]
N g

Fig. 3

LLENADO DEL SISTEMA
AUTOMATICO DE ACEITE

A {PRECAUCION!

La motosierra NO viene suministrada con
aceite. Es esencial llenarla de aceite antes
de su uso. Nunca opera la motosierra sin
aceite de cadena o con un tanque de aceite a
nivel vacio, ya que esto dara como resultado
un dano extenso al producto. La vida util de
la cadena y la capacidad de corte depende
de una lubricacioén éptima. Por tanto, la
cadena se aceita automaticamente durante la
operacion a través de la toma de aceite.

Esta motosierra tiene un sistema automatico
de aceite para mantener la cadena y la barra
de la cadena correctamente lubricadas. El
indicador de nivel de aceite muestra el aceite
restante en la motosierra. Si el nivel de aceite
disminuye por debajo de un cuarto de su
capacidad, rellénelo con aceite adecuado
para la barra y cadena.

Para llenar el depdsito de aceite:

1. Retire la tapa de aceite (Fig. 4). Llene el
tanque con aceite para barra y cadena
(SAE30) hasta que el nivel de aceite haya
alcanzado su capacidad plena.

2. Coloque de vuelta la tapa del aceite.
Asegurese de verificar el nivel de aceite
cada 10 minutos de uso. Desenchufe la
motosierra antes de verificar los niveles de
aceite o de llenar el depdsito de aceite.

WWW.SENIXTOOLS.COM

33



A {PRECAUCION!

Para evitar fugas de aceite, asegurese que
la maquina esté reposando en una posicion
horizontal (con la tapa de la toma de aceite
parada, recta) cuando no esté en uso. Use
solamente aceite recomendado para evitar
dafios a la motosierra. Nunca use aceite
antiguo/reciclado. El uso de aceite no
aprobado invalida la garantia.

FIJACION DEL CABLE DE
EXTENSION

Retire el tapon de seguridad del enchufe
(Fig. 5). Inserte el tomacorriente del cable de
extension en el enchufe de la motosierra.

Se fija un retenedor del cable de extension al
asa para reducir la tension en el cable (Fig.
5).

Para usar el retenedor del cable, duplique el
cable de extensidon como se muestra, cerca
de un pie desde el extremo y insértelo en

el extremo del retenedor. Coloque el bucle
formado duplicando el cable sobre el
gancho. Meta suavemente el cable para
asegurarse que esté firmemente metido en el
retenedor.

Mantenga el cable de extension lejos del
operador, la unidad y cualquier obstaculo en
todo momento. No exponga el cable al calor,
aceite, agua o bordes filosos.

Indicador de nivel
de aceite

= f—

Completado

Fig. 5
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OPERACION

PREPARACION

Antes de cada uso, revise los siguientes
elementos para asegurarse que estén en
condiciones de trabajo seguras.

MOTOSIERRA: Antes de comenzar el
trabajo, inspeccione la motosierra en busca
de danos a la carcasa, al cable de extension,
la cadena de la sierra y la barra de la cadena.
Nunca use una maquina obviamente dafiada.

TANQUE DE ACEITE: Revise el nivel de
llenado del tanque de aceite. También
verifique si hay suficiente aceite disponible
mientras trabaja. Nunca opere

la sierra si no hay aceite o si el nivel de
aceite ha caido por debajo de la marca
minima de nivel de aceite para evitar

dafos a la motosierra. En promedio,

un llenado de aceite es suficiente para
aproximadamente 10 minutos de operacién
de corte (dependiendo de la duracion de las
pausas y la densidad de la pieza que se esta
trabajando).

CADENA DE LA SIERRA: Revise la

tension de la sierra y la condicion de las
cuchillas. Mientras mas afilada la cadena

de sierra, mas faciles y manejables seran
las operaciones. Lo mismo ocurre con la
tension de la cadena. Revise la tension cada
10 minutos de operacion para maximizar

la seguridad. Particularmente, las nuevas
cadenas de sierras estan sujetas a cambios
debido al calor creado por la operacién.

ROPA DE PROTECCION: Asegurese
absolutamente de llevar puesta ropa ajustada
apropiada, como pantalones protectores,
guantes y calzado de seguridad. Use un
casco de seguridad con proteccion auditiva
integrada y un visor para el rostro para
protegerse contra las ramas que caen y que
rebotan.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

1. Para asegurar un trabajo seguro, NO
opere la sierra por encima de la altura de
su hombro.

2. Coloque el cable de tal forma que no se
atasque en las ramas y objetos similares
durante el corte.

3. Nunca se pare bajo una rama que se esté
aserrando.

4. Tenga precaucion cuando aserre ambas
ramas bajo tensién o ramas que se estan
astillando.

5. Asegurese de protegerse contra el riesgo
de lesion de las ramas que caen y de
proyectiles de madera voladores.

6. Si la maquina esta en operacion, mantenga
a las personas y animales lejos del area de
peligro.

7. La maquina no esta protegida contra
descargas eléctricas cuando entre en
contacto con cables de alta tension.
Mantenga un espacio despejado minimo
de 30 pies (9 m) de los cables eléctricos
para evitar un descarga eléctrica que
ponga en peligro su vida.

8. Cuando trabaje en una inclinacion, siempre
parese por encima o al lado de la rama que
se esté podando.

9. Deje que la cadena corte por usted.
Mantenga la sierra encendida a la maxima
velocidad durante todo el corte. El usuario
novato, como practica minima, debe cortar
troncos en un caballete o receptaculo de
aserrar.

NO corte arboles bajo condiciones ventosas.
Esto puede dar como resultado lesiones, y
debe realizarlo un profesional capacitado.

INTERRUPTOR DE ON/OFF

Para encender la herramienta: Presione

el botén de seguridad y luego apriete el
arrancador (Fig. 6). Luego que la herramienta
ha arrancado, podra soltar

el interruptor de seguridad sin tener que
apagar la herramienta.

Para apagar la herramienta: Suelte el
interruptor del arrancador (Fig. 6).

Interruptor
del activador
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TECNICAS DE ASERRADO

IMPORTANTE: Se recomienda que el
usuario novato, como practica minima, corte
troncos en un caballete o receptaculo de
aserratr.

* Pode primero las ramas mas bajas del
arbol. Al hacerlo asi, es mas facil que las
ramas cortadas caigan al suelo.

» Al final del corte, el peso de la podadora
aumenta repentinamente para el usuario,
ya que ésta ya no esta soportada por
una rama. Existe el riesgo de perder el
control de la sierra, asi que asegurese de
estar alerta durante toda la operacion de
aserrado.

» Sodlo tire para sacar la podadora de un
corte cuando esté funcionando. Al hacerlo
asi, evitara que la cadena se atasque en la
madera.

* NO aserre con la punta de la barra de
la cadena. NO aserre penetrando en las
formaciones de la rama (donde el arbol
expande sus ramas hacia afuera).

Esto dificultara la habilidad que tiene el
arbol de curarse.

» Para podar ramas mas pequefas, coloque
el tope de la podadora en la rama. Esto
evitara movimientos indeseados de la
sierra al inicio del corte. Aplicando una leve
presion, guie la sierra a través de la rama,
de arriba hacia abajo.

* Para podar ramas mas grandes, realice
primero un corte de mitigacion. Aserre
a través de 1/3 del diametro de la rama,
desde la parte inferior hacia la superior,
usando el lado superior de la barra de la
cadena. Luego pode de arriba a abajo para
los 2/3 restantes, usando el lado inferior
de la barra de la cadena. Pode las ramas
mas largas en secciones para mantener el
control sobre el lugar del impacto.

TALA DE ARBOLES

Cuando se tronzan y talan arboles, las
operaciones las realizan dos o mas personas
al mismo tiempo; las operaciones de tala
deben separarse de las de tronzado, por una
distancia minima del doble de la altura del
arbol que

se esta talando.

No se deben talar los arboles de manera que
pudiera poner en peligro a alguna persona,
golpear algun servicio publico o causar algun
dafio a la propiedad. Si el arbol hace contacto
con cualquier linea de servicio publico, se
debe notificar inmediatamente a la compania.
El operador de la motosierra debe colocarse
en la parte alta del terreno, ya que es
probable que el arbol ruede o se deslice
colina abajo luego de la tala. Esto es
necesario antes de iniciar la tala.

La ruta de escape debe extenderse hacia
atras y en forma diagonal hasta la parte
posterior de la linea de caida esperada del
arbol (Figura 7).

Descripcion de la tala: rutas de escape

Direccion de la tala

Zona de peligro

Ruta de escape
Ruta de escape

Zona de peligro

Fig. 7

Antes de iniciar la tala, tome en cuenta la
inclinacion natural del arbol, la ubicacion de
las ramas mas grandes y la direccion del
viento para juzgar hacia qué direccion caera
el arbol. Retire la tierra, piedras, corteza
suelta, clavos, grapas y alambres del arbol.
Realice la muesca 1/3 del diametro del arbol,
perpendicular a la direccién de la caida
(Figura 8).

Descripcion de la tala: corte inferior

Direccion de la caida

-f—

Corte de tala

/ 50 mm
\Bigi—\

Fig. 8

Realice primero el corte de cuia horizontal
inferior. Esto ayudara a evitar pinchar la
cadena de la sierra o la barra de la cadena
cuando se realice la segunda muesca.
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CORTE DE TALA

Realice el corte de tala al menos 50 mm mas
alto que el corte de muesca horizontal
(Figura 8). Mantenga el corte de tala paralelo
al corte de muesca horizontal. Realice

el corte de tala para que quede madera
suficiente que actue de bisagra. La madera
de bisagra evita que el arbol se tuerza 'y
caiga en la direccién equivocada. NO corte a
través de la bisagra.

A medida que la tala se acerca a la bisagra,
el arbol deberia comenzar a caerse. Si hay
alguna posibilidad de que el arbol no vaya a
caer en la direccion deseada o que se tuerza
y trabe la cadena de la sierra, deje de cortar
antes de completar el corte de tala y se cuias
de madera, plastico o aluminio para abrir

el corte y dejar caer el arbol en la direccion
deseada.

Cuando el arbol comience a caer, retire la
motosierra del corte, pare el motor, coloque
la motosierra en el suelo y luego use el la
ruta de escape planeada. Esté alerta por las
ramas aéreas y observe por donde camina.

DESRAME DE UN ARBOL

El desrame consiste en retirar las ramas de
un arbol caido. Cuando realice al desrame,
deje las ramas inferiores mas largas para que
soporten el arbol por encima del suelo. Retire
las ramas pequefas de un corte (Figura 9).
Las ramas bajo tensién deben cortarse

de abajo hacia arriba para evitar trabar la
motosierra.

Desrame de un arbol

Corte de la rama
/

N\

Trabaje lejos del suelo. Deje las ramas de soporte hasta que el tronco esté cortado.

Fig. 9
TRONZADO DE UN TRONCO

El tronzado consiste en cortar un tronco

en longitudes. Es importante asegurarse

gue su posicion de pie esté firme y su peso
uniformemente distribuidos en ambos pies.
En lo posible, el tronco debe estar elevado

y soportado con el uso de ramas, troncos o
calzas. Siga las instrucciones simples para un
corte facil. Cuando el tronco esta soportado a
lo largo de toda su longitud, se corta desde la
parte superior (tronzado desde arriba) (Figura

10).
Tronco soportado a lo largo de toda la longitud
Corte desde arriba (sobre tronzado). Evite cortar el suelo.

Fig. 10

Cuando el tronco esta soportado en un
extremo, corte 1/3 del diametro del lado
inferior (tronzado desde abajo) (Figura 11).
Luego realice el corte final tronzando desde
arriba para llegar hasta el primer corte.

Tronco soportado en un extremo

2do corte tronzando desde arriba
(2/3 de diametro) para llegar hasta el
primer corte (y evitar el pinchado)

1er corte desde abajo
(1/3 de diametro) para
evitar el astillado

SO NNNG:

Cuando el tronco esta soportado en ambos
extremos, corte 1/3 del diametro desde arriba
(tronzado desde arriba) (Figura 12). Luego
realice el corte final

tronzando desde abajo los 2/3 inferiores para
llegar hasta el primer corte.

Tronco soportado en ambos extremos

1er corte desde abajo (1/3 de didmetro)
para evitar el astillado

2do corte tronzando desde abajo (2/3 de
diametro) para llegar hasta el primer corte
(y evitar el pinchado)

Fig. 12
Cuando tronce sobre una colina, siempre
debe pararse en el lado de la parte alta del
tronco (Figura 13).

Bucl
Tronzado de un tronco

W \

S Parese en el lado de la parte alta cuando corte porque el tronco puede rodar

Fig. 13
Para mantener el control completo cuando
corte a través de un tronco, suelte la presién
del corte cerca del final del mismo sin relajar
su agarre en las asas de la motosierra. No
deje que la cadena haga contacto con el
suelo. Luego de terminar el corte, espere

a que la cadena de la sierra se detenga
antes de c1ue mueva la motosierra. Siempre
dettenga el motor antes de pasar de un arbol
a otro.
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MANTENIMIENTO Y AJUSTES

LIMPIEZA/ALMACENAMIENTO

» Limpie la carcasa de plastico moldeada de
la motosierra con un cepillo suaves y un
pafio limpio.

* NO use agua, solventes o ceras.

* Retire todos los escombros, especialmente
de los ductos de enfriamiento del motor.

* Retire y cepille limpiando, la placa de la
cubierta, la cadena y la barra de la cadena
después de 1 a 3 horas de uso.

» Limpie el area bajo la placa de la cubierta,
el pindn de accionamiento y el ensamblaje
de la barra de la cadena usando un cepillo
suave.

+ Limpie la salida de aceite con un pafio
limpio.

» Sila motosierra se va a guardar por largos
periodos de tiempo, limpie la cadena y la
barra de la cadena.

« GUARDE EN UN LUGAR SECO Y
SEGURO, FUERA DEL ALCANCE DE
LOS NINOS.

* NO coloque otros objetos en la motosierra.

» Para evitar fugas de aceite, asegurese que
la maquina se deje reposando en posicion
horizontal.

» Cuando almacene la maquina en su
empaque original, el tanque de aceite debe
vaciarse por completo.

COMPROBACION DE LA
LUBRICACION
AUTOMATICA DE LA CADENA

Verifique con regularidad la funcionalidad
de la lubricacion automatica de la cadena
para evitar el sobrecalentamiento y el dafio
posterior a la barra de la cadenay ala
cadena de la sierra asociada a ella. Para
esto, alinee la punta de la barra de la cadena
contra una superficie suave (tabla, corte de
un arbol) y deje que la motosierra arranque.
Si aparece una cantidad creciente de aceite,
la lubricacion automatica de la cadena
funcionara correctamente.

PINON DE LUBRICACION

A iADVERTENCIA!

Use guantes para uso intensivo cuando
realice cualquier mantenimiento o servicio a
esta herramienta.

Siempre desenchufe la herramienta antes de
realizar cualquier mantenimiento o servicio a
esta herramienta.

INTERRUPTOR DE ON/OFF

NOTA: No es necesario retirar la cadena o
barra cuando lubrique el pifion.

1. Limpie la barra y el pifién.

2. Con una pistola de lubricacion, inserte
la punta de la pistola en el orificio de
lubricacion e inyecte grasa hasta que
aparezca en el borde externo de la punta
del pifion (Fig. 14).

3. Para rotar el pifion, libere el top de
la cadena y tire de ella a mano hasta
que el lado sin engrasar del pifion esté
alineado con el orificio de grasa. Repita el
procedimiento de lubricacion.

Fig. 14

AFILADO DE LA CADENA DE
SIERRA

A jADVERTENCIA!

Desenchufe la motosierra de la fuente de
energia antes de realizar el mantenimiento.
Podrian ocurrir lesiones graves o la muerte
si se produce una descarga eléctrica o el
contacto corporal con la

cadena en movimiento. Los bordes de
corte en la cadena son filosos. Use guantes
protectores cuando manipule la cadena.

Mantenga la cadena afilada. Su podadora
cortara de manera mas rapida y mas segura.
Una cadena sin filo causara un desgaste
indebido del pifidn, la barra guia y el motor. Si
debe forzar la cadena en la madera y el corte
crea solo aserrin con unas pocas astillas
randes, entonces la cadena esta sin filo.
dquiera una cadena nueva, que un
profesional la afile en un centro de servicios
calificado o afile la cadena
usted mismo usando un kit de afilado
adecuado. La diferencia de altura entre
la punta de corte y el reborde es la
?g?figuracién del calibre de profundidad (Fig.
Cuando afile la punta de corte, la
configuracién del calibre de profundidad
entre la punta y el reborde de la placa lateral
disminuira. Para tener un rendimiento de
corte optimo, el reborde tiene que afilarse
y reducirse para lograr la configuracion del
calibre de profundidad recomendada.
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para verificar la altura entre la punta de
Longitud corte y el reborde (Fig. 15). Cuando sea
del cortador necesario, use una lima plana para reducir
A B C Confauracion cel medidor el reborde y alcanzar la configuracion del
D L indidad 0,06 om calibre de profundidad de 0.025 pulgadas.
l Las herramientas de medicion del calibre
de profundidad se encuentran disponibles
en la mayoria de los minoristas de
O motosierras.
[o) (o) [o) « Sila sierra no esta funcionando
correctamente, llévela donde un centro de
servicios de motosierras calificado para

A - Place superior que la inspeccionen. Use solamente piezas
B - Punta de corte idénticas a las que se mencionan en este
C - Posicion de la lima manual.
D - Reborde
Fig. 15 Angulo de afilado ’
p fi . DIRECCION
ara afilar la cadena DE LA LIMA

1. Usando guantes de proteccion, asegurese
que la cadena esté correctamente
tensionada en la barra guia.

2. Use una lima redonda con un diametro 1.1
veces la profundidad del diente de corte. = 7 =1
Asegurese que el 20% del diametro de la Adentro
lima esté por encima de la placa superior /
del cortador (Fig. 16).

DIRECCION DE LA
CADENA DE SIERRA

mmp

A - Cortador de la mano izquierda

Fig. 17

A - Place superior
B - Placa lateral

Fig. 16

NOTA: Una guia de lima se encuentra
disponible en la mayoria de los minoristas
de motosierras y es la manera mas facil de
sostener la lima en la posicién correcta.

3. Lime en un angulo perpendicular a la barra DIRECCION DE LA
y en un angulo de 25° en la direccion de CADENA DE SIERRA
recorrido (Fig. 17).

4. Lime cada diente solamente desde dentro A - Cortador de la mano derecha
hacia fuera. Lime un lado de la cadena B - Cortador de la mano izquierda
primero y luego voltee la sierra y repita el C - Eslabén de accionamiento de tope
proceso. }

+ Afile cada diente de igual manera usando D - Correa del amarre
el mismo numero de pases. Fig. 18

* Que todas las longitudes de corte sean
iguales (Fig. 18). Cada vez que el tipo de
corte se alinee, la longitud de corte se
reduce. Cuando la longitud de corte se
reduce a 0.16 pulgadas (4 mm), la cadena
se desgasta y debe reemplazarse.

» La configuracién del calibre de profundidad
también se reduce con cada afilado.

Cada 5 afilados usa una herramienta
de medicién del calibre de profundidad
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AFILADO DE LA CADENA DE LA
SIERRA
Y DE LA BARRA DE LA CADENA

A jADVERTENCIA!

No conecte la motosierra a un cable de
extension y suministro de alimentacion
antes que esté completamente ensamblada.
Siempre use guantes cuando manipule

la cadena.

A jADVERTENCIA!
Cuando manipule cadenas de sierra, siempre
use guantes de proteccion.

BARRA DE LA CADENA/CADENA DE LA
SIERRA APROBADAS:

Modelo de la barra de
la sierra:

Modelo de la cadena
de la sierra:

YS14-52-507P

3/8LP-A-52

Reemplace la cadena cuando los cortadores
estén demasiado desgastados para afilarse
0 cuando la cadena se rompa. Soélo use la
cadena de reemplazo mencionada en este
manual.

Siempre incluya un nuevo pifién accionador
cuando reemplace la cadena. Esto
mantendra al correcto accionamiento de la
cadena.

1. Coloque el cuerpo de la sierra sobre una
superficie firme y nivelada.

2. Use una llave hexagonal para girar el
tornillo de la sierra en sentido antihorario
(Fig. 19) para retirar la cubierta del cuerpo
de la sierra.

3. Usando guantes de proteccion, envuelva
la cadena de sierra alrededor de la barra
de la cadena, asegurandose que los
dientes estén apuntando en direccion de
la rotacién. La cadena debe configurarse
correctamente en la ranura que se extiende
a lo largo de todo el borde exterior de la
barra de la cadena.

4. Coloque la cadena de sierra alrededor del
pifion (Fig. 20) mientras alinea la ranura
en la barra guia con el perno interno en la
base de la sierra y el pin de tension de la
cadena en el orificio del pin de la barra de
la cadena (Fig. 20). El pin de tension de
la cadena podria necesitar ajustes para
alinearse correctamente con el orificio
de la barra de la cadena. Use el tornillo
de tension de la cadena para ajustar su

ubicacién hasta que quepa en la barra de
la cadena.

5. Gire el tornillo de tension de la cadena
para ajustar preliminarmente la barra de
la cadena lo suficiente como para que
permanezca en su lugar. Mientras sostiene
la barra en su lugar, coloque la cubierta de
regreso a la podadora. Asegurese que la
lengleta se alinee correctamente con la
ranura en el cuerpo de la sierra. Bloquee
la cubierta en su lugar con el tornillo de la
sierra girandolo en sentido horario hasta
que se enganche. Ajuste la tensién de la
cadena.

REEMPLAZO DEL CABLE DE
ALIMENTACION

Si el cable de alimentacién de esta
herramienta eléctrica se dafia, debe
reemplazarse por un cable especialmente
preparado. Inspeccione el cable de
alimentacion y el enchufe con frecuencia. Si
se dafa, que lo reemplace un distribuidor de
servicios calificado.

I Pin de tension de
la cadena

Fig. 20
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Modelo: CSE10-L

PARTES

No. N.° de parte Descripcion Cant. No N.° de parte Descripcion
’ ’ Cant.
Ensamblaje del tapdn
T ] 199123000453 |40 14 caja de aceite 1 6 8NG-08D | Tuerca bridada 1
hexagonal
2 8342-462304- Resorte tensionad 1
0000000 esorte tensionador 199140000020 |Barra guia 1
8128-462202- 201001000028 |Motosierra 1
3 Rueda de la cadena 1
0000000 202009000196 |Cubierta del cuchillo 1
4 8CE-07B E-Anillo de revisién 1 8261-463101-
c tos de | 10 0000000 Llave inglesa 1
5 | 199001000521 |Z°mpPonentes defa 1
cubierta final
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GARANTIA

GARANTIA LIMITADA POR DOS ANOS

Garantia limitada por 2 anos en toda la serie Senix E de equipos eléctricos para exteriores.
POR DOS ANOS desde la fecha original de la compra minorista, este producto Senix tiene
garantia contra defectos de materiales o de mano de obra en las herramientas eléctricas. El
producto defectuoso recibira una reparacion gratuita.*

La presente garantia no cubre el desgaste normal de las partes y los componentes, como la
cadena de corte, la linea o las cuchillas ni tampoco cubre esta garantia el costo de transporte
del producto para garantia o servicio.

La garantia esta sujeta a las siguientes condiciones:

* La garantia se aplica al comprador original en el minorista y no es transferible*

* Registre la garantia en: www.senixtools.com

* La herramienta no puede haber sido mal utilizada, abusada, maltratada, modificada, alterada
O reparada por otras personas que no sea un centro de servicios autorizado.

» Se han utilizado solamente accesorios Senix genuinos en este producto.

* La herramienta ha estado sujeta a un desgaste normal.

* La herramienta no ha sido utilizada por motivos comerciales o profesionales

 La herramienta no ha sido utilizada por motivos de alquiler

* La presente garantia so6lo cubre los defectos que surjan bajo el uso normal y no cubre ningun
mal funcionamiento, fallas o defectos que sean resultado de mal uso, abuso (incluyendo
sobrecarga del producto, exposicion a lluvia o agua), accidentes, maltrato o falta de
instalaciones adecuadas y mantenimiento o almacenamiento inadecuados.

Para ubicar su proveedor de servicios Senix mas cercano, llame sin costo al: 800-261-3981 o

envienos un correo electrénico a: service@senixtools.com.

Limitaciones adicionales

Cualquier garantia implicita otorgada bajo la ley estatal, incluyendo garantias de
comerciabilidad o idoneidad por un propdsito en particular, se limita a tres afios desde la

fecha de compra en los cargadores y herramientas eléctricas, y siete afios en las baterias. El
fabricante no es responsable de danos directos, indirectos, incidentales o derivados. Algunos
estados y provincias no permiten limitaciones sobre el tiempo que dura una garantia implicita
y/o no permiten la exclusion o limitacion de dafos incidentales, por lo que las limitaciones y
exclusiones anteriores podrian no aplicarse a usted. Esta garantia le concede derechos legales
especificos; usted también puede ser acreedor a otros derechos que varian de un estado a otro
o de una provincia a otra.

YAT USA declina cualquier responsabilidad con respecto a la responsabilidad civil que surja por
el uso abusivo o no conforme con el uso y mantenimiento adecuados de la maquina, tal como
se describe en el manual del operador.

YAT USA no es responsable de danos directos, indirectos, incidentales o derivados.

Luego de la compra, el fabricante recomienda un mantenimiento adecuado de la maquina y leer
el manual del operador antes de usarla.

* Podria requerirse el recibo de compra original como prueba de compra

Para el servicio de atencion al cliente, lldamenos a la linea telefénica gratuita: 1-800-261-3981 o:
Senixtools.com.

YAT USA, Inc. 9048 E Bahia Dr, suite 105, Scottsdale, AZ 85260
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R SENIX

Moteur 10 Amperes
Tronconneuse

Manuel d’instructions
Modele : CSE10-L

Pour joindre l'assistance aux consommateurs, veuillez appeler le 1-800-261-3981 ou envoyez un e-mail a :

Service@senixtools.com
CONSERVEZ CE MANUEL POUR TOUTE CONSULTATION ULTERIEURE.
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SECURITE

Des symboles sont utilisés dans ce manuel
d'instructions pour attirer votre attention

sur des risques potentiels. Les symboles

de sécurité et leurs explications méritent
votre attention et votre compréhension. Les
avertissements de sécurité N'éliminent PAS
en eux-mémes tout danger. Les instructions
ou les avertissements qu'ils donnent ne

sont pas des substituts a des mesures de
prévention appropriées des accidents.

ADANGER :

Signale un danger SERIEUX. Le non-respect
d'un symbole d'avertissement relatif a la
sécurité PEUT causer de graves blessures a
vous-méme ou a autrui.

AAVERTISSEMENT :

Le pétrole brut, I'essence, le carburant
diesel et d'autres produits pétroliers
peuvent vous exposer a des produits
chimiques,

notamment le toluéne et le benzene, qui
sont connus dans I'Etat de Californie pour
causer le cancer,

des anomalies congénitales ou autres
problémes de reproduction. Ces
expositions peuvent se produire dans

et autour des champs de pétrole, des
raffineries, des usines chimiques, des
installations de transport et de stockage
telles que les pipelines, les terminaux
maritimes, les camions-citernes et autres
installations et équipements. Pour plus
d'informations, veuillez consulter :
www.P65Warnings.ca.gov/petroleum.

AAVERTISSEMENT :

Signale un risque GRAVE. Le non-
respect du symbole de sécurité «
AVERTISSEMENT » PEUT entrainer des
blessures graves sur vous-méme ou sur
autrui.

AATTENTION :

Signale un risque

MODERE. Le non-respect du symbole

de sécurité « DANGER » entrainera des
blessures graves ou la mort pour vous-méme
ou pour autrui.

REMARQUE : Les informations et les
instructions sont essentielles pour savoir
comment utiliser ou entretenir I'équipement.

PROPOSITION DE LA
CALIFORNIE 65

AAVERTISSEMENT :

Ce produit contient

des produits chimiques reconnus par
I'Etat de Californie pouvant causer des
cancers, des anomalies congénitales

ou pouvant nuire a la reproduction.

Le percage, le sciage, le pongage ou
I'usinage de produits en bois peuvent
vous exposer a la poussiéere de bois,
une substance reconnue par I'Etat de
Californie pour provoquer le cancer.
Evitez d’inhaler les poussiéres de bois ou
utilisez un masque anti-poussiéres pour
vous protéger. Pour plus d'informations,
veuillez consulter www.P65Warnings.
ca.gov/woods.

AAVERTISSEMENT ,

VEUILLEZ a lire et comprendre toutes les
instructions de ce manuel avant d’utiliser
cette trongonneuse électrique. Le non-
respect des consignes de sécurité et

des instructions peut étre a l'origine
d'électrocutions, d'incendies et/ou de
blessures graves.
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AAVERTISSEMENT ,

Pour éviter les erreurs pouvant causer
des blessures graves, NE branchez PAS la
trongonneuse a la source d'alimentation
avant d'avoir lu et compris les instructions
suivantes.

AVERTISSEMENT :

Prenez en compte I’environnement de
I'aire de travail. Faites extrémement
attention quand vous coupez des petites
broussailles et de jeunes arbres, car

les matériaux fins peuvent se prendre
dans la chaine de I'outil, puis se rabattre
violemment dans votre direction ou vous
tirer en vous déséquilibrant. N'utilisez
pas la trongconneuse dans un arbre,

sauf si vous avez regu un entrainement
spécifique pour cela. Quand vous coupez
une branche sous tension, faites attention
a I’effet de rebond: au moment ou la
tension dans les fibres du bois se relache,
la branche risque de se rabattre et de
frapper I'utilisateur.

AAVERTISSEMENT :

Lisez toutes les consignes de sécurité et
toutes les instructions. Le non-respect des
consignes de sécurité et des instructions
peut étre a I'origine d'électrocutions,
d'incendies et/ou de blessures graves.

Pour obtenir des renseignements sur les
centres et les achats, composez le 1-800-
261-3981.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES
DE SECURITE

LISEZ TOUTES LES
INSTRUCTIONS AVANT TOUTE
UTILISATION.

A AVERTISSEMENT !

Pendant I'utilisation de I'appareil, toutes
les consignes de sécurité doivent étre
respectées. Veuillez lire attentivement ces
instructions avant d’utiliser ’appareil afin
de garantir la sécurité de I'opérateur et
les autres personnes présentes. Veuillez
conserver ces instructions pour une
utilisation ultérieure.

Veuillez conserver ces instructions pour toute

utilisation ultérieure.

» Lisez attentivement les instructions.
Familiarisez-vous avec les commandes et
I'utilisation correcte de I'outil.

+ Lisez attentivement les instructions.
Familiarisez-vous avec les commandes et
I'utilisation correcte de I'outil.

* N’utilisez PAS cet appareil quand vous
étes fatigué(e), malade ou sous lI'influence
d’alcool, de drogues ou de médicaments.

* Ne permettez jamais aux enfants

d'utiliser cet appareil. Les adolescents
doivent étre formés, accompagnés et
supervisés par un adulte. Ne permettez
jamais aux adultes de faire fonctionner
‘appareil sans instructions appropriées.

* Tous les dispositifs de sécurité et les

accessoires doivent étre correctement
installés avant d’utiliser ’appareil.
Inspectez I'appareil avant I'utilisation.
Remplacez les pieéces endommageées.
Vérifiez s'il n'y a pas de fuite de carburant
Vérifiez que toutes les attaches sont en
Flace et sécurisées. Remplacez les pieces
issurées, ébréchées ou endommagees de
quelque fagon que ce soit. N’'utilisez PAS
I'appareil avec des piéces desserrées ou
endommagees. . .
SO)Lez conscient(e) du risque potentiel
de dlessures a la tete, aux mains et aux
ieds.
Ionspectez soigneusement la zone de
travail avant de démarrer I’'appareil.
Enlevez tous les objets tels que les pierres,
le verre brisé, les clous, les fils métalliques,
les ficelles et tout autre objet qlui pourraient
étre projetés ou coincés dans I'outil.
Ne laissez pas des enfants, des
spectateurs ou des animaux
domestic'ues s'approcher de votre aire
de travail ; gardez-les a distance sur un
rayon de 50 pieds (15 m_? au minimum.
Méme a cette distance, ils seront toujours
susceptibles de recevoir des projections.
Demandez aux spectateurs de porter
des lunettes de protection. Si une _
personne s'approche, arrétez I'appareil
immédiatement.
Appuyez sur le bouton de controle de
I'accélération et vérifiez qu'il revient
automatiquement en position de
veille. Effectuez tous les réglages et
réparations nécessaires avant d’utiliser
I’appareil.
Cet appareil est congu pour une
utilisation occasionnelle, uniquement
domestique.

LORS DU FONCTIONNEMENT

Portez des lunettes de sécurité
conformes aux normes ANSI / ISEA
Z87.1 en vigueur et portant la mention
correspondante. Portez une protection
auditive / auditive lorsque vous utilisez cet
appareil. Portez un masque facial ou un
masque anti-poussiére si l'opération est
poussiéreuse.

Portez des pantalons longs, des bottes,
des gants et une chemise a manches
longues. NE portez PAS de vétements
amples, de bijoux, de shorts, de sandales
et ne travaillez pas pieds nus. Attachez-
vous les cheveux au-dessus du niveau des
épaules.

Utilisez I’appareil uniquement a la
lumiére du jour ou sous une lumiére
artificielle suffisante.

Utilisez I'appareil approprié. N'utilisez cet
appareil que pour son usage prévu..
Tenez toujours 'outil a deux mains pendant
son utilisation. Gardez une prise ferme
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sur les deux poignées ou surfaces de
préhension.

N'essayez PASd'atteindre des endroits
difficiles d'accés de I'endroit ou vous

vous tenez. Restez toujours d'aplomb et
gardez constamment un bon équilibre.
Faites particulierement attention lorsque
vous travaillez dans des escaliers, sur
des pentes abruptes ou sur des surfaces
inclinées. Pour éviter des blessures
graves, N’utilisez PAS I'appareil sur une
échelle ou un toit.

Maintenez vos mains, votre visage et

vos pieds éloignés de toutes les piéces
mobiles. NE touchez PAS et n’essayez
pas d’arréter les piéces mobiles.
N’utilisez PAS I'appareil plus vite que la
vitesse nécessaire pour faire le travail. NE
FAITES PAS fonctionner I'appareil a une
vitesse élevée lorsque vous ne l'utilisez
pas.

NE forcez PAS l'appareil. |l effectuera

un travail de meilleure qualité avec une
sécurité accrue, et lorsqu’il est utilisé a
l'usage prévu.

Eteignez toujours I'appareil pendant
I'utilisation ou si vous marchez
momentanément d’un endroit a I'autre.
Avant de poser I'appareil, VERIFIEZ
toujours QUE le moteur est éteint et toutes
les piéces mobiles se sont arrétées.

Si 'appareil heurte ou se coince avec un
corps étranger, arrétez immédiatement
I'appareil et vérifiez qu'il n'est pas
endommagé. N’utilisez PAS l'appareil
avant de réparer les dommages. N’utilisez
PAS l'appareil si des piéces sont laches ou
endommageées.

Débranchez I’appareil avant de procéder
a un entretien ou des réparations.
Utilisez uniquement des piéces de
rechange et des accessoires du
fabricant d'origine (OEM) pour cet
appareil. L'utilisation de piéces ou
d'accessoires non autorisés pourrait
entrainer des blessures graves sur
I'utilisateur ou endommager l'appareil et
annuler la garantie.

Gardez I'appareil propre. Enlevez
soigneusement la végétation et les autres
débris qui pourraient bloquer les piéces en
mouvement.

Afin de réduire les risques d’incendie,
veillez a ce que les ouies de ventilation
restent exemptes d’herbe, de feuilles et
d’un exceés de graisse.

Si I'appareil se met a vibrer
anormalement, éteignez immédiatement
I’appareil. Inspectez I'unité pour cause

de vibrations. Les vibrations sont
généralement un indicateur de problémes.

SECURITE ELECTRIQUE

A AVERTISSEMENT !

Ne touchez pas les bornes de la fiche lors
du branchement ou du débranchement de
la rallonge de la prise.

1.

Les outils a double isolation sont
équipés d'une fiche polarisée (I’'une
des broches est plus large que
I'autre) et nécessitera I'utilisation
d'une rallonge polarisée. La prise de
la trongonneuse ne peut étre insérée
que d’une seule fagon dans une prise
polarisée. Sila prise ne s'insére pas
complétement dans la prise secteur,
inversez la prise. Si la prise ne
correspond toujours pas, procurez-vous
une rallonge polarisée appropriée. Une
rallonge polarisée doit étre branchée
sur une prise murale polarisée. Cette
prise d’alimentation ne pourra étre
insérée que d’'une seule fagcon dans

une prise polarisée. Sila prise ne
s'insére pas complétement dans la prise
secteur, inversez la prise. Si la prise

ne correspond toujours pas, contactez
un électricien qualifié pour installer une
prise appropriée. Ne changez pas et
ne modifiez pas la prise de I’appareil,
le boitier de la rallonge ou la prise de la
rallonge de quelque maniére que ce soit.
La double isolation élimine le besoin d'un
cable d'alimentation a trois fils et d'un
systéme d'alimentation habituel relié

a la terre. Applicable uniquement aux
outils de classe Il (a4 double isolation).
Cette trongonneuse est un outil a double
isolation.

A AVERTISSEMENT !

Un interrupteur de circuit doit étre protégé
sur tous les circuits ou prises utilisés pour
les trongonneuses électriques et les outils
électriques de jardin et pour la pelouse.
Les boitiers sont disponibles avec une
protection GFCI intégrée et doivent étre
utilisés pour cette mesure de protection.

La double isolation NE remplace PAS
les précautions de sécurité normales
lors de l'utilisation de cet outil.
Protection contre les chocs électriques
: Eviter tout contact physique avec des
surfaces mises a la terre. Par exemple :
conduites métalliques, clotures.

3. AVANT de brancher l'outil, VEILLEZ

A CE que la tension de sortie fournie

se situe dans les limites de la tension
indiquée sur la plaque signalétique de
I'outil. N’'utilisez PAS d’outils certifiés «
CA seulement » avec une alimentation en
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courant continu.

4. N’exposez pas les outils électriques a
la pluie ni a ’humidité et n’utilisez pas
les outils électriques dans les endroits
humides ou mouillés. L’eau pénétrant
dans un outil électrique augmente le
risque de choc électrique.

5. Sil'utilisation d’un outil électrique
dans un endroit humide est inévitable,
UTILISEZ TOUJOURS un dispositif
différentiel a courant résiduel pour
alimenter votre outil. PORTEZ
TOUJOURS des chaussures et des
gants en caoutchouc d'électricien
dans des conditions humides.

6. Pour réduire les risques
d'électrocution,utilisez uniguement une
rallonge destinée a une utilisation en
extérieur, telle qu'une rallonge de type :
SW-A, SEMEZ-A, STW-A, SUW POUR
RANGER-A, UN, SJOW-A, SJITW-A. ou
SJTOW-A.

7. INSPECTEZ le cable de I'outil pour
vérifier s’il n’est pas endommagé. Faites
réparer les cordons d'outil endommageés
dans un centre de réparation
agréé. ASSUREZ-VOUS de garder
constamment a I'esprit I'emplacement du
cable et de le tenir a I'écart de la lame de
coupe.

8. NE maltraitez PAS le cable d’extension.
N'utilisez JAMAIS le cable d’alimentation
pour porter I'outil ou pour débrancher la
prise. Maintenez le cable d’alimentation
éloigné de la chaleur, de I'huile, des
arétes tranchantes ou des piéces
mobiles. Si la rallonge est endommageée,
remplacez-la immédiatement. Les cables
endommagés augmentent le risque de
choc électrique.

RALLONGES ELECTRIQUES

Utilisez une rallonge électrique
appropriée. Utilisez EXCLUSIVEMENT
des rallonges électriques répertoriés par
Underwriters Laboratories (UL) (Organisme
américain contrélant la sécurité des appareils
électriques). Tout autre type de rallonge
pourrait provoquer une chute de la tension
secteur, entrainant une perte de puissance
et une surchauffe du produit.

Pour cet outil, une valeur AWG (American
Wire Gauge) d'au moins 14 est
recommandée pour une rallonge de 25 pieds
ou moins de longueur. Utilisez un calibre 12
pour une rallonge de 50 pieds. Les rallonges
électriques de 100 pi ou plus ne sont pas
recommandées.

N'oubliez pas qu'un calibre de fil inférieur
a une capacité supérieure a un nombre
supérieur (un fil de calibre 14 a une capacité
supérieure a un fil de calibre 16; un fil de
calibre 12 a une capacité supérieure a un fil
de calibre 14). En cas de doute, utilisez un
calibre plus petit.

RALLONGES ELECTRIQUES

Volts  Longueur totale du cable en pieds

[ 120v [ 25 | 50 | 100 [ 150 |

Ampérage

Plus de / Pas plus de AWG
0-6 18 | 16 16 14
6-10 18 | 16 14 12
10-12 16 | 16 14 12
12-16 14 | 12 Non recommandé

Sécurisation de la rallonge

A ATTENTION :

Gardez la rallonge éloignée de la zone de
travail. Positionnez le cable de sorte qu'il
ne soit pas happé par les arbustes, les
haies, les troncs d'arbres, les tondeuses a
gazon ou tout autre obstacle quand vous
travaillez avec la trongonneuse.

A AVERTISSEMENT :

Vérifiez les rallonges avant

chaque utilisation. Si la rallonge

est endommagée, remplacez-la
immédiatement. N'utilisez jamais d'outil
avec un cordon endommagé car le contact
avec la zone endommagée pourrait
provoquer un choc électrique et des
blessures graves.

CONSIGNES D
ERALES P
L OUTIL ELECTRIQUE

A AVERTISSEMENT :

Lisez toutes les consignes de sécurité et
toutes les instructions. Le non-respect des
consignes de sécurité et des instructions peut
étre a l'origine d'électrocutions, d'incendies et/
ou de blessures graves.

Conservez tous les avertissements et les
instructions pour toute consultation ultérieure.
Le terme « oultil électrique » dans les
avertissements fait référence a votre outil
électrique alimenté par le secteur (avec fil) ou
a piles (sans fil).
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. Sécurité de I'espace de travail
. Veillez a ce que I’aire de travail propre

et bien éclairée. Les endroits sombres
ou désordonnés augmentent les risques
d'accident.

. N’utilisez PAS un outil électrique dans

une atmospheére explosive, par exemple

en présence de liquides, de gaz ou de
poussieres inflammables. Les outils
électriques génerent des étincelles pouvant
enflammer les poussiéres et les vapeurs.

. Veillez a ce que les enfants et les

autres personnes restent a distance
quand vous faites fonctionner un outil
électrique. Un moment d'inattention peut
vous faire perdre le contréle de I'outil.

. Sécurité électrique
. La prise du cable d’alimentation de

I'outil électrique doit étre adaptée ala
prise de courant. Ne modifiez jamais

la prise de quelque maniére que ce soit.
N’utilisez PAS d’adaptateur de prise
avec les outils électriques pourvus d’'une
mise a la terre ou a la masse. Les prises
non modifiées et les prises électriques
appropriées réduisent le risque de
décharge électrique.

. Evitez tout contact physique avec

des surfaces mises a la terre ou

mises a la masse, telle que les

tuyaux, les radiateurs, les fours et les
réfrigérateurs. Il y a un risque accru de
choc électrique si votre corps est relié a la
terre ou a la masse.

. N'exposez PAS les outils électriques a la

pluie ou a I'humidité. Si de I'eau péneétre
dans un outil électrique, cela accroit le
risque de choc électrique.

. Prenez soin du cable d’alimentation.

N’utilisez jamais le cable d'alimentation
pour porter, tirer ou débrancher

I'outil électrique. Maintenez le cable
d’alimentation éloigné de la chaleur, de
I'huile, des arétes tranchantes ou des
piéces mobiles. Le risque d'électrocution
augmente si le cable d’alimentation est
endommagé ou emmélé.

. Quand vous utilisez un outil électrique

en extérieur, utilisez une rallonge
électrique destinée a une utilisation

en extérieur. L'utilisation d’une rallonge
congue pour un usage en extérieur réduit le
risque de choc électrique.

Si vous étes obligé(e) d’utiliser un outil
électrique dans un endroit humide,
utilisez une alimentation protégée

par un dispositif différentiel a courant
résiduel (DDR). L'utilisation d’'un DDR
réduit le risque de choc électrique.

. Sécurité des personnes
. Restez vigilant, soyez attentif a ce que

vous faites et faites preuve de bon sens
lors de l'utilisation d'un outil électrique.
N’utilisez PAS un outil électrique quand
vous étes fatigué(e) ou sous I'emprise de

l'alcool, de stupéfiants ou de médicaments.
Un simple moment d’inattention lors

de I'utilisation d'un outil électrique peut
provoquer des blessures graves.

. Utilisez des équipements de protection

individuelle. Portez toujours des lunettes
de protection. Des équipements de
protection, par exemple un masque
anti-poussiere, des chaussures de
sécurité antidérapantes, un casque ou
une protection auditive utilisés pour des
conditions appropriées, réduiront les
blessures corporelles.

. Evitez tout démarrage accidentel.

Assurez-vous que l'interrupteur est sur

la position arrét avant de brancher I'outil
sur une prise électrique et/ou sur une
batterie, de le saisir ou de le transporter.
Porter les outils électriques avec le doigt
sur leur interrupteur ou les brancher dans
une alimentation électrique alors que leur
interrupteur est dans la position marche
augmente le risque d'accidents.

. Retirez les clefs de réglage et de serrage

avant de mettre I’outil en marche. Une
clé de réglage ou de serrage restée sur
une piece en rotation d'un outil électrique
peut provoquer des blessures.

. N’essayez pas d’atteindre des endroits

difficiles a atteindre. Restez toujours
d'aplomb et gardez bien I'équilibre. Ceci
permet de mieux contréler 'outil électrique
dans des situations inattendues.

. Portez des vétements appropriés. Ne

portez PAS de vétements amples ni

de bijoux. Maintenez vos cheveux, vos
vétements et vos gants éloignés des
piéces mobiles. Les vétements amples,
les bijoux et les cheveux longs peuvent se
coincer dans les piéces en rotation.

. Si un outil est congu pour étre utilisé

avec des dispositifs d'extraction et de
récupération de poussiéres, assurez-
vous que ces dispositifs sont raccordés
et correctement utilisés. L'utilisation de
dispositifs de récupération des poussiéres
permet de réduire les risques liés aux
poussiéres

. Utilisation et entretien de I'outil électrique
. Ne forcez PAS I'outil électrique. Ultilisez

I'outil électrique approprié au travail que
vous voulez effectuer. Un outil électrique
adapté permet d'effectuer ce travail plus
efficacement, avec une sécurité accrue, et
au rythme pour lequel l'outil a été congu.

. N'utilisez PAS I'outil électrique si son

interrupteur ne permet pas de le mettre
sous tension et hors tension. Tout outil
électrique qui ne peut pas étre contrélé
par son interrupteur marche/arrét est
dangereux et doit étre réparé.

. Débranchez le cable et/ou la batterie

de Ioutil électrique avant de procéder
a des réglages, de changer des
accessoires, ou de ranger 'outil. Cette
mesure de sécurité préventive réduit le
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risque de démarrage accidentel de I'outil
électrique.

. Rangez les outils électriques dans un

endroit hors de portée des enfants.

NE laissez AUCUNE personne non
familiarisée avec I'outil électrique ou les
présentes instructions le faire fonctionner.
Les outils électriques sont dangereux dans
les mains de personnes inexpérimentées.

. Entretenez les outils électriques.

Vérifiez qu'aucune piéce mobile n'est
grippée ou mal alignée, qu'aucune piece
n'est cassée et qu'aucun autre probléme
n'affecte le fonctionnement des outils
électriques. Si un outil électrique est
endommageé, il doit étre réparé avant d'étre
réutilisé. De nombreux accidents sont dus
a des outils électriques mal entretenus.
Maintenez les accessoires de coupe
afflités et propres. Des accessoires de
coupe bien entretenus et bien aff(ités
risquent moins de se coincer et sont plus
faciles a contréler.

. Utilisez I'outil électrique, ses

accessoires, meches/embouts et toutes
les autres piéces conformément aux
présentes instructions, en prenant en
compte les conditions d’utilisation et le
travail a effectuer. Utiliser I'outil électrique
a des applications autres que celles
prévues peut engendrer des situations
dangereuses.

. Réparations
. Faites réparer votre outil électrique par

un réparateur qualifié n'utilisant que des
piéces de rechange identiques. Cela
garantit que I'outil électrique reste sar.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE
CONCERNANT VOTRE
TRONCONNEUSE

Veillez a ce qu'aucune partie du corps
ne s'approche de la chaine de I'outil
lorsque celui-ci est en marche. Avant de
démarrer la trongonneuse, vérifiez que la
chaine n’est en contact avec aucun objet.
Lors de I'utilisation d'une trongonneuse, un
simple moment d’inattention suffit pour que
vos vétements se prennent dans la chaine
ou qu'une partie de votre corps entre en
contact avec celle-ci.

Tenez toujours la trongonneuse avec la
main droite sur la poignée arriére et la
main gauche sur la poignée avant. Ne
tenez jamais la trongonneuse en inversant
la position des mains, car cela augmente
les risques de blessures corporelles.

REMARQUE : Pour les trongonneuses
congues avec le guide-chaine sur le cété
gauche, la référence aux positions « main
droite » et « main gauche » est inversée.

Tenez toujours I'appareil par ses
poignées isolantes uniquement. La

chaine peut entrer en contact avec

un cable caché ou avec le cordon
d’alimentation. Si la trongonneuse entre

en contact avec un cable électrique «

sous tension », les parties métalliques non
carénées de l'outil électrique peuvent se
retrouver « sous tension » et l'opérateur
risque de subir un choc électrique.

Portez des lunettes de sécurité et des
protections auditives. Il est recommandé
de porter des equipements de protection
supplémentaires pour protéger la téte,

les mains, les jambes et les pieds.

Des vétements protecteurs appropriés
permettent de réduire les blessures
corporelles dues a des débris projetés

en l'air ou a un contact accidentel avec la
chaine.

La trongonneuse ne doit pas étre

utilisée dans un arbre. L'utilisation d'une
trongconneuse dans un arbre peut étre a
I'origine de blessures corporelles.

Gardez toujours des appuis solides et
utilisez la trongonneuse debout sur une
surface plane, fixe et stable. Les surfaces
instables ou glissantes (comme sur une
échelle) risquent de vous faire perdre
I'équilibre et le contréle de la trongonneuse.
Quand vous coupez une branche sous
tension, faites attention a 'effet de
rebond. Au moment ou la tension dans les
fibres du bois se relache, la branche risque
d'étre projetée et de frapper I'opérateur
et/ou de lui faire perdre le contréle de la
trongonneuse.

Faites extrémement attention quand
vous coupez des broussailles ou de
jeunes arbres. Les matériaux fins peuvent
se prendre dans la chaine puis se rabattre
violemment dans votre direction ou vous
faire perdre I'équilibre.

Portez la trongonneuse en la tenant par
sa poignée avant, en veillant a ce que
son interrupteur soit sur la position hors
tension, et en la maintenant éloignée

de votre corps. Remettez toujours

le fourreau du guide-chaine avant de
transporter ou de ranger la trongonneuse.
Manipulez la trongonneuse de maniére
appropriée afin de réduire les risques

de contact accidentel avec la chaine en
rotation.

Reportez-vous aux instructions pour
lubrifier ou tendre la chaine, ou pour
changer d’accessoires. Sila chaine est
mal lubrifiée ou incorrectement tendue,
elle peut se casser ou faire augmenter les
risques de rebond.

Veillez a ce que les poignées restent
propres, séches et exemptes d’huile et
de graisse. Les poignées huileuses ou
graisseuses sont glissantes et peuvent
vous faire perdre le contrdle de I'appareil.
Ne coupez que du bois. N’utilisez PAS

la trongconneuse pour un travail auquel

elle n'est pas destinée. Par exemple:
N’utilisez PAS la trongonneuse pour
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couper du plastique, des briques ou des
matériaux de construction dans d'autres
matieres que du bois. Il est potentiellement
dangereux d'utiliser la trongonneuse pour
un autre travail que celui pour lequel il a
été congu.

Causes et prévention des

rebonds Un rebond peut se produire quand

le nez

ou la pointe du guide-chaine touche un objet,

ou

lorsque le bois se referme en pincant la

chaine dans la coupe. Si le bout de I'appareil

entre en contact avec un objet, il peut

dans certains cas se produire une réaction

brutale qui projette le guide-chaine vers le

haut et vers l'utilisateur. Si la chaine est
pincée contre le bord supérieur du guide,
celui-ci peut étre projeté brutalement vers

I'opérateur. Chacune de ces réactions peut

vous faire perdre le contréle de I'outil et

provoquer de graves blessures corporelles.

NE vous reposez PAS exclusivement sur

les dispositifs de sécurité dont est munie

votre machine. En tant qu'utilisateur d'une
tronconneuse, vous avez la responsabilité
de prendre les mesures qui s'imposent afin
que le travail de coupe ne provoque pas des
accidents ou des blessures. Les rebonds
résultent d’'une utilisation impropre de I'outil
et/ou de procédures d'utilisation incorrectes
et/ou de conditions d’utilisation inadéquates.

Il est possible de les éviter en prenant les

précautions suivantes :

* Tenez toujours la trongonneuse fermement,
avec les deux mains, en ceignant les
poignées entre le pouce et les doigts, et
en positionnant votre corps et vos bras
de maniére a pouvoir résister a la force
d’un rebond éventuel. L'utilisateur peut
contréler la puissance d’'un rebond s'il
a pris les précautions nécessaires. NE
lachez PAS la trongonneuse pendant
qu'elle fonctionne.

* N'essayez pas d'atteindre des zones
difficiles d'acces et ne placez pas la
tronconneuse au-dessus de vos
épaules. Cela permet d'éviter un contact
accidentel du bout du guide avec un
objet, et de garder un meilleur contréle
de la trongonneuse en cas de situations
inattendues.

 Utilisez uniquement les guides et chaines
spécifiés par le fabricant. Des chaines
ou guide-chaines de rechange inadaptés
peuvent provoquer des rebonds et/ou des
cassures de la chaine.

» Respectez les instructions du fabricant
concernant I'entretien et I'affitage de la
chaine.

CONSERVEZ CES
INSTRUCTIONS
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SYMBOLES INTERNATIONAUX DE SECURITE

Ce manuel d'instructions décrit les symboles et pictogrammes de sécurité et internationaux
susceptibles d'apparaitre sur ce produit. Lisez le manuel d'instructions pour obtenir des
informations complétes sur la sécurité, le montage, I'utilisation, I'entretien et les réparations.

SYMBOLE D'ALERTE DE SECURITE
Indique un danger, un avertissement
ou une mise en garde. Peut étre

utilisé avec d'autres symboles ou
pictogrammes.

LISEZ LE MANUEL
D'INSTRUCTIONS
AVERTISSEMENT :Lisez le manuel
d’instructions et respectez tous les
avertissements et les consignes

de sécurité ! Le non-respect de

ces instructions peut entrainer des
blessures graves sur l'opérateur et /
ou sur les personnes présentes.

PORTEZ DES PROTECTIONS
AUCULAIRES ET AUDITIVES
AVERTISSEMENT :les objets éjectés
et

les bruits forts peuvent causer de
graves lésions oculaires et une perte
auditive. Portez des lunettes de
protection conformes aux normes
ANSI / ISEA Z87.1 en vigueur et des
protections auditives lorsque vous
utilisez cet appareil. Utilisez un écran
facial complet en cas de besoin.

PORTEZ UN MASQUE ANTI-
POUSSIERE
Portez une protection respiratoire.

PORTEZ DES GANTS DE
PROTECTION

Portez des gants trés résistants pour
protéger vos mains.

PORTEZ DES CHAUSSURES DE
PROTECTION

Portez des bottes a semelles
antidérapantes

et anti-crevaison.

AVERTISSEMENT : Si vous ne tenez
pas vos mains éloignées de la lame,
vous risquez de graves blessures.

AVERTISSEMENT : Débranchez la

la prise électrique immédiatement si le
cable d’alimentation est endommagé
ou coupé.

O

min. 50 ﬂ

I-f

15m

AVERTISSEMENT : Les objets
projetés peuvent ricocher et entrainer
des blessures corporelles et / ou des
dégats matériels.

APPAREIL DE CLASSE Il

Double Isolation. L'unité ne doit
étre réparée qu’avec des pieces de
rechange identique.

ELOIGNEZ LES PASSANTS
AVERTISSEMENT : Gardez toutes les
personnes

en particulier les enfants et les
animaux domestiques, a au moins 50
pieds (15 m) de la zone d’opération.

AVERTISSEMENT : N’exposez PAS
'appareil a la pluie.

AVERTISSEMENT : Evitez tout
contact de I'extrémité du guide-chaine
avec un objet.

AVERTISSEMENT : Le contact du nez
du guide-chaine peut provoquer un
mouvement brusque vers le haut

et 'arriere, ce qui peut provoquer des
blessures graves.

AVERTISSEMENT : Utilisez toujours
vos deux mains pour maintenir la
trongonneuse.

PROTECTION CONTRE LES CHOCS
ELECTRIQUES Evitez tout contact du
corps avec des surfaces mises a la
terre (par ex. les balustrades en métal,
les lampadaires, etc.). La sécurité
électrique peut étre encore améliorée
en utilisant un dispositif a courant
résiduel (DDR)

a haute sensibilité (30 mA/ 30mS).
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DESCRIPTION DE VOTRE

Bouchon du

réservoir d'huile
Poignée principale

Bouton de sécurité

Maintien de la rallonge

Cable et prise d'alimentation

Couvercle du protége-lame

2 Interrupteur a gachette MARCHE / ARRET

PIECESINCLUSES

Quantité Elément Quantité Elément
| 1 | Manuel d’instructions | 1 | Chaine / Guide-chaine / Protége-lame |
SPECIFICATIONS*

TENSION NOMIUNAIE......cceee e e e e e e e e e e e e e eeaa e e e e eena e eeeannnns 120V~60Hz

(07018 =T a1 8 To] o110 =1 10A

TYPE de MOTEUI o e e e e e e Moteur universel

RV (XTSI TR= TV T L= T 4500/min

Vitesse maximale de 12 ChalNe........ooen e e a e e e e 8,2 m/s
Capacité du réservoir ’huile...............uuuiiiiiii s 4.05 o0z. (120 ml)

Modele du guIde-ChaiNe..........ouuiiiiiiii e e YS14-52-507P

Modele de 18 ChaTNE.........e i e e e e et e eeeaa s 3/8LP-A-52
POIAS .. e ean 7.16 livres. (3,5 kg)

* Toutes les spécifications sont basées sur les derniéres informations disponibles sur le produit
au moment de lI'impression. Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications a tout
moment sans préavis.
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PREPARATIONSDELATRONCONNEUSE

ASSEMBLAGE bouger Iégérement et permettre le réglage
de la tension.
A AVERTISSEMENT ! 7. Supprimez tout le mou de la chaine en

tournant la vis de tension de la chaine
dans le sens des aiguilles d’'une montre
jusqu’a ce que la chaine repose bien
contre le guide-chaine, les maillons
d'entrainement affleurant a l'intérieur de la
rainure du guide.

8. Serrez complétement I'écrou du couvercle
d'extrémité a l'aide de la clé hexagonale.

REMARQUE : Une nouvelle chaine a
tendance a s'étirer ; vérifiez fréequemment
la tension de la chaine et ajustez-la si
nécessaire.

REMARQUE : Retirez le couvercle de
protection de la chaine / barre / lame avant
I'utilisation.

TENSION DE LA CHAINE

Pour éviter des blessures corporelles
graves, lisez et comprenez toutes les

instructions de sécurité fournies.
INSTALLATION DE LA CHAINE ET DU

GUIDE-CHAINE

REMARQUE : Lorsque vous remplacez le
guide-chaine et la chaine, utilisez uniquement
des piéces de rechange identiques. Assurez-
vous que la trongonneuse est débranchée de
I'alimentation électrique. avant de procéder a
l'installation.

1. Utilisez la clé hexagonale pour dévisser
I'écrou du couvercle et retirez le couvercle
d'extrémité de la chaine / du pignon.

2. Disposez la nouvelle chaine de scie en
boucle et redressez toute ondulation. LE
COTE TRANCHANT DES DENTS DOIT
ETRE ELOIGNE DE VOUS ET DANS LE
SENS DE LA ROTATION DE LA CHAINE
INDIQUEE SUR LE GUIDE-CHAINE.

Si les dents sont tournées vers I'arriére,

A AVERTISSEMENT !

Débranchez la trongonneuse de la prise
électrique avant de régler la tension de la

retournez la boucle. chaine.
3. En commencgant par I'extrémité, montez
les maillons d'entrainement de la chaine A AVERTISSEMENT |

dans la rainure du guide, en laissant une
boucle a I'arriere du guide-chaine. La
chaine s'adapte de maniere lache jusqu'a
ce qu'elle soit placée sur le pignon.

Les bords de la chaine sont tranchants.
Utilisez des gants de protection lors de la
manipulation de la chaine.

REMARQUE : Vérifiez le sens de la chaine.
Si la chaine est assemblée vers l'arriére, la
trongonneuse vibrera anormalement et ne
coupera pas.

A AVERTISSEMENT !

La chaine doit étre TOUJOURS gardée
tendue. Une chaine détendue peut sauter
hors de la fente du guide-chaine. Cela
peut blesser I'opérateur et endommager la
chaine. Une chaine desserrée entrainera
une usure rapide de la chaine, du guide-
chaine et du pignon. La durée de vie de la
chaine de la scie dépend principalement
d'une lubrification suffisante et d'une
tension correcte. Evitez de tendre la
chaine si elle est chaude, car cela
entrainera une tension excessive de la
chaine lorsqu’elle refroidira.

4. Maintenez la chaine en position sur le
guide et placez la boucle autour du pignon.
Ajustez le guide de maniére a ce qu’il
repose contre la surface de montage de
sorte que ses goujons se trouvent dans la
fente longue du guide et que la goupille
de réglage se trouve dans le trou de la
goupille de tension de la chaine.

5. Tout en maintenant le guide-chaine et la
chaine au ras de la surface de montage,
réglez la tension de la chaine en fonction

des besoins en ajustant la vis de tension 1. Vérifiez la tension de la chaine en

de la chaine a l'aide du tournevis a lame
plate fourni. Tournez la vis de tension de
la chaine dans le sens des aiguilles d'une
montre pour serrer la chaine ou dans le
sens inverse des aiguilles d'une montre
pour la desserrer.

. Replacez le couvercle d'extrémité de

chaine / pignon en insérant d'abord la
languette arriére dans la fente d’onglet
arriere, puis placez le couvercle sur
I'extrémité du guide-chaine. Serrez I'écrou
du couvercle d'extrémité. Laissez le guide-
chaine suffisamment lache pour pouvoir

éloignant la chaine du guide-chaine. Une
chaine correctement tendue doit étre a une
distance d'environ 1/8 pouce (3 mm) du
guide-chaine (schéma 1).

. Si des ajustements sont nécessaires,

desserrez |'écrou du couvercle d'extrémité
jusqu'a ce qu'il soit serré a la main. Utilisez
le

tournevis a lame plate pour faire tourner

la vis du tendeur de chaine dans le

sens des aiguilles d'une montre afin de
tendre la chaine. Une chaine froide est
correctement tendue quand il n'y a pas de

WWW.SENIXTOOLS.COM

53



mou
sous le guide-chaine ; la chaine est bien
ajustée, mais elle peut étre tournée a la
main sans la coincer.

3. Pour régler la tension de la chaine, la
tension est correcte lorsque les maillons
d'entrainement de la chaine ne glissent
pas hors du guide de la chaine sur le
guide-chaine lorsque la chaine est tirée
du milieu du guide (schéma 1). Tournez
la vis de tension de la chaine vers le haut
pour augmenter la tension et tournez-
la vers le bas pour réduire la tension
avec le tournevis a lame. Une chaine
correctement tendue ne devrait pas
s'affaisser (fig. 3) et ne devrait pouvoir étre
tirée que de 3 mm (1/8 po) du guide-chaine
de la scie.

4. Une fois que la chaine est correctement
tendue, serrez I'écrou du couvercle
d'extrémité. NE tendez PAS trop la chaine
: cela entrainerait une usure excessive et
réduirait la durée de vie du guide-chaine et
de la chaine.

REMARQUE : La chaine de scie doit étre

correctement tendue pour garantir un

fonctionnement en toute sécurité. La tension
de la chaine est optimale si la chaine de

la scie peut étre levée a 3 mm (1/8 po) du

guide-chaine. Etant donné que la chaine de

scie se réchauffe en cours de fonctionnement,
sa longueur peut donc varier. Vérifiez la
tension de la chaine toutes les 10 minutes

de fonctionnement et réglez-la au besoin, en

particulier si la chaine est neuve. Relachez

la chaine une fois les travaux terminés, car
elle se raccourcit lors du refroidissement. Ce
faisant, vous pouvez augmenter la durée de
vie de la chaine et éviter tout dommage.

Tournevis a lame

Schéma 2

Schéma 3

REMPLISSAGE DU SYSTEME
D'HUILE

A ATTENTION !

La trongonneuse n'est PAS fournie remplie
d'huile. Il est essentiel de la remplir avec
de I'huile avant utilisation. Ne faites jamais
fonctionner la trongonneuse sans huile de
chaine ou avec le réservoir d’huile vide, car
cela risquerait d’'endommager gravement

le produit. La durée de vie de la chaine

et la capacité de coupe dépendent d'une
lubrification optimale. Par conséquent, la
chaine est automatiquement lubrifiée pendant
le fonctionnement via la sortie d'huile.

Cette trongonneuse est dotée d’'un systeme
d’auto-lubrification qui maintient la chaine
et le guide-chaine correctement lubrifiés.
L'indicateur de niveau d’huile indique I'huile
restante dans la trongconneuse. Si le niveau
d'huile diminue au-dessous du quart de sa
capacité, remplissez-le avec I'huile pour
chaine appropriée.

Pour remplir le réservoir d'huile

1. Retirez le bouchon d’huile (schéma 4).
Remplissez le réservoir avec de I'huile pour
chaines et de la chaine (SAE30) jusqu'a
ce que le niveau d'huile atteigne sa pleine
capacité.

2. Replacez le bouchon d’huile. Assurez-vous
de vérifier le niveau d’huile une fois toutes
les 10 minutes d’utilisation. Débranchez la
tronconneuse avant d’'inspecter les niveaux
d’huile ou de remplir le réservoir d’huile.
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A ATTENTION !

Pour éviter des fuites d’huile, vérifiez que
I'outil est laissé en position horizontale
(bouchon de remplissage d’huile a la
verticale) quand vous ne I'utilisez pas.
Utilisez uniquement I'huile recommandée
pour éviter d'endommager la trongonneuse.
N’utilisez jamais d’huile usagée ou recyclée.
L'utilisation d'huile non approuvée annulera
la garantie.

BRANCHEMENT D'UNE RALLONGE

Retirez le couvercle de sécurité de la prise
(schéma 5). Insérez la prise d’alimentation
d’extension dans la trongonneuse.

Un serre-cable est fixée a la poignée pour
réduire la tension sur le cable (schéma 5).

Pour utiliser le serre-cable, doublez la
rallonge comme indiqué, a environ un pied
(30 cm) de I'extrémité, et insérez-la dans
I'extrémité du serre-cable. Placez la boucle
formée en doublant le cable sur le

crochet. Tirez doucement sur le cable
d’alimentation pour vérifier qu’il est bien placé
dans le serre-cable.

Gardez la rallonge éloignée de I'opérateur, de
I'appareil et de tout obstacle. N’exposez pas
le cable d’alimentation a la chaleur, a I'huile, a
'eau ou a des arétes coupantes.

(/ Bouchon d'huile
S\ Indicateur de niveau d'huile

Schéma 4

= f—

Terminé

Schéma 5
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FONCTIONNEMENT

PREPARATIONS

Avant chaque utilisation, vérifiez les éléments
suivants pour garantir des conditions de
travail sdres.

CHAINE Avant de commencer le travail,
inspectez I'élagueuse a perche pour déceler
tout dommage potentiel sur le boitier, sur la
rallonge, sur la chaine de la scie ou sur le
guide-chaine. N'utilisez jamais une machine
manifestement endommagée.

RESERVOIR D'HUILE : Vérifiez le niveau
de remplissage du réservoir d’huile. Vérifiez
également s'il y a suffisamment d'huile
disponible pendant le travail. Ne faites jamais
fonctionner

la trongonneuse s'il n'y a pas d'huile ou

si le niveau d'huile est inférieur au repére

de niveau d'huile minimum afin d'éviter
d'endommager l'outil. En moyenne, un
remplissage d'huile suffit pour environ 10
minutes d'opération de coupe (en fonction
de la durée des pauses et de la densité de la
piéce).

CHAINE DE COUPE : Vérifiez la tension de
la scie et I'état des lames. Plus la chaine est
affltée, plus les opérations de coupe seront
simples et faciles. La méme chose s'applique
a la tension de la chaine. Vérifiez la tension
de la chaine de scie toutes les 10 minutes
d'utilisation pour maximiser la sécurité. Les
nouvelles chaines en particulier sont sujettes
a des changements dus a la chaleur créée
par |'utilisation.

VETEMENTS DE PROTECTION : Portez des
vétements de protection appropriés et bien
ajustés tels qu'un pantalon de protection, des
gants et des chaussures de sécurité. Portez
un casque de sécurité muni d'une protection
auditive intégrée et d'un protége-visage pour
vous protéger contre les chutes et le rebond
des branches.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE

1. Afin de garantir la sécurité du travail, N’
utilisez PAS la tronconneuse au-dessus
des épaules.

2. Positionnez le cable de sorte qu'il ne soit
pas happé par les branches et autres
objets similaires pendant la coupe.

3. Ne vous tenez jamais sous une branche en
train d'étre sciée.

4. Faites preuve de prudence lorsque vous
sciez deux branches sous tension ou des
branches fractionnées.

5. Assurez-vous de vous protéger contre les
risques de blessures causées par la chute
de branches et de projectiles.

6. Lorsque la machine est en marche,
éloignez les personnes et les animaux de
la zone de travail.

7 La machine n'est pas protégeée contre
les chocs électriques lorsqu'elle entre en
contact avec des lignes a haute tension.
Maintenez un espace minimum de 30
pieds des lignes électriques pour éviter
une décharge électrique potentiellement
mortelle.

8. Lorsque vous travaillez sur une pente,
placez-vous toujours au-dessus ou sur le
c6té de la branche a scier.

9. Laissez la chaine couper sans forcer.
Laissez la trongonneuse fonctionner a
pleine vitesse pendant toute la durée de
la coupe. Un utilisateur débutant doit au
minimum couper les blches sur un billot ou
un chevalet.

N’abattez PAS d’arbres dans des conditions
de vent fort. Cela peut provoquer des
blessures et ne doit étre effectuée par un
professionnel qualifié.

INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET

Pour mettre I'outil en marche : appuyez sur
le bouton de sécurité, puis appuyez sur
l'interrupteur a gachette (schéma 6). Aprés le
démarrage de I'outil, vous pouvez relacher
l'interrupteur de sécurité sans le mettre hors
tension.

Pour éteindre I'outil : relachez l'interrupteur a
gachette (schéma 6).

W Bouton de sécurité
- /

Interrupteur
a gachette

Schéma 6
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TECHNIQUES DE SCIAGE

IMPORTANT: Il est recommandé a l'utilisateur
débutant de s'entrainer a couper des blches
sur un billot ou un chevalet.

» Sciez les branches inférieures de l'arbre
d'abord. Ce faisant, il est plus facile pour
les branches coupées de tomber au sol.

» Ala fin de la coupe, le poids de la scie
augmente soudainement pour I'utilisateur
puisqu'il n'est plus supporté par une
branche. Il y a alors un risque de perte
le contrdle de la trongonneuse; assurez-
vous de rester vigilant(e) pendant toute
I'opération de sciage.

* Ne sortez la scie d'une coupe que lorsque
la scie tourne. De cette fagon, vous évitez
que la chaine ne se coince dans le bois.

* Ne sciez jamais avec I'extrémité du guide-
chaine. Ne sciez pas dans les formations
de branche (ou les branches de l'arbre se
ramifient vers I'extérieur).

Cela empécherait la capacité de I'arbre a
repousser.

» Pour scier les petites branches, placez la
face d'arrét de la scie sur la branche. Cela
empéchera les mouvements indésirables
de la scie au début de la coupe. Tout en
appliquant une légére pression, guidez la
scie a travers la branche de haut en bas.

» Pour scier les grosses branches, faites
d'abord une coupe en relief. Sciez a travers
1/3 du diamétre de la branche du bas
vers le haut en utilisant le c6té supérieur
du guide-chaine. Puis, sciez de haut en
bas pour les autres 2/3 en utilisant le
cOté inférieur du guide-chaine. Sciez les
branches plus longues en portions afin de
garder le controle de I'emplacement de
l'impact.

ABATTAGE D’UN ARBRE

Si les opérations de débitage et d’abattage
sont effectuées simultanément par deux
personnes ou plus, la distance entre chacun
des sites de travail doit étre égale a au moins
deux fois la hauteur de I'arbre

a abattre.

Les coupes doivent étre effectuées de
maniéere a ce que les chutes d’arbres ne
représentent pas de danger pour les biens
et les personnes, ni pour les cables aériens.
En cas de contact d'un arbre avec une ligne
électrique, prévenez immeédiatement la
compagnie en question.

L'utilisateur doit se tenir en amont de I'arbre,
celui-ci étant plutdt susceptible de rouler ou
de glisser vers I'aval aprés sa chute.

Le chemin de retraite doit étre dirigé vers
l'arriere, en diagonale, du c6té opposé a la
direction de chute supposée (schéma 7).

Description of felling: escape routes

Sens de 'abattage

Zone de danger

Voie d’évacuation
Voie d’évacuation

Zone de danger

Schéma 7

Avant le début de I'abattage d'un arbre,
examinez la courbe naturelle de I'arbre,
'emplacement des grosses branches et
le sens du vent ; ces facteurs permettent
d’anticiper la direction de la chute de I'arbre.
Enlevez les éléments étrangers (cailloux,
saletés, clous, agrafes, fils de fer, morceaux
d’écorce) de I'arbre. Effectuez une entaille
d’'une profondeur égale a 1/3 du diamétre de
I'arbre, perpendiculairement au sens de la
chute (schéema 8).

Description de I’abattage : sous-coupe

Sens de la chute

I > Trait d’abattage

50 mm

]
K\

Encoche =

Wy,

Schéma 8

Effectuez tout d'abord une coupe horizontale
inférieure en entaillant le tronc. Cela
permettra d'éviter de pincer la chaine et le
guide-chaine lorsque la deuxiéme entaille est
réalisée.
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TRAIT D'ABATTAGE

Le trait d'abattage doit étre situé au moins

50 mm au-dessus de la ligne horizontale de
I'entaille d'abattage

(schéma 8). Gardez le trait d'abattage
strictement paralléle a I'entaille horizontale.
Laissez entre I'entaille et le trait d'abattage
une épaisseur de bois assez conséquente
pour pouvoir constituer une charniere. La
charniere a pour but d’éviter que I'arbre ne
pivote et tombe dans la mauvaise direction.
NE coupez PAS a travers la charniéere.

A mesure que la trongonneuse approche de
la charniére, I'arbre doit commencer a vaciller.
S'il existe une probabilité que I'arbre tombe
dans la mauvaise direction ou penche vers
l'arriére et coince la lame, arrétez de couper
avant d’avoir achevé le trait d'abattage, puis
enfoncez un coin en bois, en plastique ou en
aluminium dans le trait pour forcer I'arbre a
tomber dans la direction souhaitée.

Lorsque I'arbre commence a tomber, sortez
la trongonneuse du bois, coupez le moteur,
posez la trongonneuse par terre, puis
éloignez-vous en suivant le chemin de retraite
prévu. Gardez bien I'équilibre et faites
attention aux chutes éventuelles de branches.

EBRANCHAGE D’'UN ARBRE

L'ébranchage consiste a enlever les branches
d’un arbre abattu. Pendant I'ébranchage,
laissez les grosses branches inférieures afin
gue le tronc reste en suspension au-dessus

u sol. Détachez les petites branches en une
seule coupe (schéma 9).
Les branches sous tension doivent étre
coupées par en dessous, afin d'éviter tout
risque de coincement de la trongonneuse.

Ebranchage d’un arbre

Coupe de branches
/

N
MR R

Gardez le tronc en suspension. Laissez les branches de soutien jusqu’a ce que le tronc soit coupé.

Schéma 9
DEBITAGE DU BOIS

Le débitage consiste a découper un tronc en
rondins. Pour cela, il est trés important de se
tenir bien en équilibre, avec le poids du corps
réparti sur les deux

pieds. Si c'est possible, surélevez le tronc

a l'aide de branches, de blches ou de

coins. Pour une coupe plus facile, suivez les
principes de base suivants : Si le tronc est
soutenu sur toute sa longueur, coupez-le par
le dessus (coupe par le haut) (schéma 105).

Tronc soutenu sur toute la longueur
Coupe par le haut (par dessus) Evitez de couper dans le sol.

Schéma 10

Si le tronc est soutenu par un des deux cétés,
coupez environ 1/3 de son diamétre par en-
dessous (coupe par le bas) (schéma 11). Puis
terminez la coupe par le haut, de maniére a
rejoindre la premiére entaille.

Tronc soutenu par une des deux extrémités

2éme coupe par le haut (2/3 de
diameétre) pour rencontrer la 1ére
coupe (pour éviter les pincements)

1ére coupe par le bas
(1/3 de diametre) pour
éviter les éclats

Schéma 1

Si le tronc est soutenu des deux cotés,
coupez environ 1/3 de son diamétre par

le dessus (par le haut) (schéma 12). Puis
coupez

les 2/3 restants par en dessous, de maniére a
rejoindre la premiére entaille.

Tronc soutenu des deux cotés

1ére coupe par le bas (1/3 de
diameétre) pour éviter les éclats

_ &)

2éme coupe par le bas (213 de diamétre)
pour rencantrer la 1ére coupe
(pour éviter les pincements)

Schéma 12

Lorsque vous débitez un tronc sur une pente,
placez-vous toujours en amont du tronc
(schéma 13).

Débitage d’un tronc

Positionnez-vous sur le c6té supérieur de la pente par rapport a I'arbre,
car les blocs peuvent rouler vers le bas aprés avoir été sciés.

Schéma 13

Pour maintenir un contréle total lors de la

coupe a travers un tronc, relachez la pression

a lafin de la coupe sans relacher votre

()/nse sur les poignées de la trongonneuse.
eillez a ce que la chaine ne touche pas

le sol. A la fin de la coupe, attendez l'arrét

complet de la chaine avant de déplacer la

tronconneuse. Coupez toujours le moteur

avant de passer d'un arbre'a un autre.
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ENTRETIEN ET REGLAGES

NETTOYAGE ET ENTREPOSAGE

* Nettoyez le boitier en plastique moulé de
la trongonneuse avec une brosse souple et
un chiffon propre.

 N’utilisez PAS d’eau, de solvants ni de
cire.

« Retirez tous les débris, notamment hors
des ouies de ventilation du moteur.

+ Retirez et nettoyez la plaque du couvercle,
la chaine et le guide-chaine aprées 1a 3
heures d’utilisation.

* Nettoyez la zone sous la plaque du
couvercle, le pignon d’entrainement et
I'assemblage du guide-chaine avec une
brosse souple.

* Nettoyez la sortie d’huile avec un chiffon
propre.

+ Sila trongonneuse doit étre stocké pendant
une longue période, nettoyez la chaine et
le guide-chaine.

+ RANGEZ L'APPAREIL DANS UN
ENDROIT SUR ET SEC HORS DE LA
PORTEE DES ENFANTS

* NE placez PAS d’autres objets sur la
trongonneuse.

* Pour éviter des fuites d’huile, vérifiez que
I'outil est laissé en position horizontale.

* Avant de ranger I'appareil dans 'emballage
d’origine, le réservoir d’huile doit étre
entierement vidé.

VERIFICATION DE LA
LUBRIFICATION AUTOMATIQUE
DE LA CHAINE

Vérifiez régulierement le fonctionnement de
la lubrification automatique de la chaine afin
d'éviter toute surchauffe et les dommages
subséquents sur le guide-chaine et sur

la chaine de scie. Pour ce faire, alignez
I'extrémité du guide-chaine contre une
surface lisse (panneau, découpe d'un arbre)
et laissez la trongonneuse fonctionner. Si
une quantité croissante d'huile apparait,

la lubrification automatique de la chaine
fonctionne correctement.

GRAISSAGE DU PIGNON
D'ENTRAINEMENT

A AVERTISSEMENT !

Portez des gants pour travaux lourds lorsque
vous effectuez une opération d’entretien ou
de réparation sur cet outil.

Débranchez toujours I'outil avant d’effectuer
une opération d’entretien ou de nettoyage sur
cet outil.

INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET

REMARQUE : |l n’est pas nécessaire
d’enlever la chaine ou le guide-chaine lors de
la lubrification du pignon.

1. Nettoyez le guide-chaine et le pignon.

2. Avec un pistolet de graissage, insérez
I'extrémité du pistolet dans le trou de
graissage et injectez I'huile jusqu’a ce
gu’elle apparaisse sur les bords extérieurs
du pignon de renvoi (schéma 14).

3. Pour faire tourner le pignon, relachez la
butée de chaine et tirez la chaine a la
main jusqu'a ce que le coté non graissé
du pignon soit aligné avec le trou de
graissage. Répétez la procédure de
lubrification.

Schéma 14
AFFUTAGE DE LA CHAINE

A AVERTISSEMENT !

Débranchez la trongonneuse de I'alimentation
électrique avant de la nettoyer. Des blessures
graves ou la mort peuvent se produire par un
choc électrique ou un contact physique avec
la chaine en mouvement. Les bords de la
chaine sont tranchants. Utilisez des gants

de protection lors de la manipulation de la
chaine.

Veillez a ce que votre chaine reste bien
affatée. Votre scie coupera plus vite et plus
efficacement. Une chaine émoussée causera
une usure excessive du pignon, du guide-
chaine, de la chaine et du moteur. Si vous
devez forcer la chaine dans le bois et que la
coupe ne crée que de la sciure de bois avec
quelques gros copeaux, cela signifie que la
chaine est émoussée.

Achetez une nouvelle chaine, faites aff(ter
votre chaine par un professionnel dans un
centre de service qualifié ou aiguisez-la
vous-méme avec un kit d’afftage approprié.
La différence de hauteur entre la pointe de
coupe et I'aréte correspond au réglage de la
jauge de profondeur.(schéma 15).

Lorsque vous affitez la pointe, le réglage
de la jauge de profondeur entre la pointe

et la créte de la plaque latérale diminue.
Pour maintenir les performances de coupe
optimale, I'aréte doit étre limée

pour obtenir le réglage de la jauge de
profondeur recommandée.
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Longueur
de coupe
A B C Réglage de la jauge
\ D < deprofondeur 0.025 pouce
O O O

A - Plaque supérieure
B - Pointe de coupe
C - Position de la lime
D - Créte

Schéma 15

Comment aiguiser la chaine :

1. Avec des gants de protection, assurez-
vous que la chaine est correctement
tendue sur le guide-chaine.

2. Utilisez une lime ronde dont le diamétre
est égal a 1,1 fois la hauteur des dents de
coupe. Assurez-vous que 20% du diametre
de la lime dépasse du haut des dents de
coupe (schéma 16).

=
Q1

A - Plaque supérieure
B - Plaque latérale

Schéma 16

REMARQUE : Un guide d’affatage est
disponible auprés de la plupart des détaillants
de trongonneuse et constitue le moyen le plus
simple d’utiliser la lime au bon endroit.

3. Limez perpendiculairement au guide-
chaine, selon un angle de 25° par rapport
au sens du déplacement (schéma 17).

4. Limez chacune des dents, en frottant
toujours de l'intérieur vers l'extérieur.
Limez d'abord I'un des cotés de la chaine,
puis retournez l'appareil et répétez
I'opération de l'autre coté.

* Limez les dents de maniére uniforme, en
frottant le méme nombre de fois chacune
d'entre elles.

» Gardez toutes les dents de la méme
longueur (schéma 18). Chaque fois que la
pointe de coupe est affitée, la longueur de
coupe est réduite. Lorsque la longueur de
la fraise est réduite a 0,16 pouce (4 mm), la
chaine est usée et doit étre remplacée.

* Le réglage de la jauge de profondeur est

également réduit a chaque affatage. Tous
les 5 affGtages, utilisez un instrument de
mesure de profondeur pour vérifier la
hauteur entre la pointe de coupe et la créte
(schéma 15). Si nécessaire, utilisez une
lime plate pour limer la créte afin d'obtenir
le réglage de la jauge de profondeur de
0,025 pouce. Ces instruments de mesure
sont disponibles dans la plupart des
magasins d'outillage.

Si la scie ne fonctionne pas correctement,
apportez-la a un centre de service qualifié
pour faire inspecter la trongonneuse. Les
réparations ne doivent étre effectuées
gu’avec les pieces de rechange identiques
listées dans ce manuel d'utilisation.

Angle d’affatage

SENS DE
LA LIME

Intérieur

Sens de la chaine
nnp

A - Lame de coupe pour gaucher

Schéma 17

Sens de la chaine

A - Lame de coupe pour droitier
B - Lame de coupe pour gaucher
C - Limiteur du maillon-guide

D - Maillon d’entrainement

Schéma 18
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REMPLACEMENT DE LA CHAINE
ET DU GUIDE-CHAINE

A AVERTISSEMENT !

Ne branchez pas la trongconneuse a

une rallonge électrique et a la source
d’alimentation tant qu’elle n’est pas
complétement assemblée. Portez toujours
des gants de protection

lors de la manipulation de la chaine de coupe.

A AVERTISSEMENT !
Ne manipulez jamais la chaine sans mettre
des gants de protection.

GUIDE-CHAINE / CHAINE APPROUVES

Modéle du guide-

N YS14-52-507P
chaine :

Modéle de chaine : | 3/8LP-A-52

Remplacez la chaine lorsque les dents sont
trop usées pour étre afflitées ou lorsque la
chaine se casse. Utilisez uniquement la
chaine de remplacement indiquée dans ce
manuel.

Utilisez toujours un nouveau pignon lors du
remplacement de la chaine. Cela maintiendra
une conduite correcte de la chaine.

1. Placez le boitier de la trongonneuse sur
une surface ferme et plane.

2. Utilisez une clé six pans pour tourner la vis
de la scie dans le sens antihoraire (schéma
19) pour enlever le couvercle du boitier de
la scie.

3. En portant des gants de protection,
enroulez la chaine autour du guide-chaine
en vous assurant que les dents sont
orientées dans le sens de la rotation. La
chaine doit étre correctement placée
dans la fente qui s'étend le long du bord
extérieur du guide-chaine.

4. Placez la chaine autour du pignon tout
en alignant la fente du guide-chaine avec
le boulon interne a la base de la scie et
la goupille de tension de la chaine dans
le trou du guide-chaine. La goupille de
tension de la chaine peut nécessiter un
ajustement pour s'aligner correctement sur
le trou du du guide-chaine. Utilisez la roue
de tension de la chaine pour ajuster son
emplacement jusqu'a ce qu'elle s'insére
dans le guide-chaine.

5. Tournez la vis de tension de la chaine
dans le sens des aiguilles d'une montre
pour serrer au préalable suffisamment
le guide-chaine pour que la chaine reste

en place. Tout en maintenant la barre
immobile, réinstallez le couvercle sur la
scie. Assurez-vous que la patte s'aligne
correctement avec la fente sur le boitier de
la trongonneuse. Verrouillez le couvercle
en place avec la vis de la scie en la
tournant dans le sens horaire jusqu’a ce
qu’il s’encastre. Ajustez la tension de la
chaine

REMPLACEMENT DU CABLE
D'ALIMENTATION

Si le cable d’alimentation de ce produit

est endommagé, il doit étre remplacé

par un cable de méme type. Inspectez
régulierement le cable d'alimentation et la
prise. S'il est endommagé, faites remplacer
le cable d’alimentation par un technicien
qualifié.

Goupille de tension
de la chaine

Schéma 20
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Modéle : CSE10-L

PIECES

N° Piece # Description Qté N° Piece # Description Qté
1 199123000453 B'oughon du réservoir 1 6 8NG-08D Egrou hexagonal a 1
d'huile bride
8342-462304- . 199140000020 | Guide-chaine 1
2 0000000 Ressort de tension 1
201001000028 | Chaine 1
8128-462202- N
3 0000000 Roue de chaine 1 202009000196 | Couvercle du couteau 1
8261-463101- ,
4 8CE-07B  |Anneaude 1 10 0000000 | %€ 1
vérification
5 | 199001000521 |Composantsdu [
couvercle d’extrémité
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GARANTIE

GARANTIE LIMITEE A DEUX ANS

Garantie limitée de 2 ans sur tous les équipements extérieurs alimentés a I'électricité de la série
Senix E.

Ce produit Senix est garanti DURANT DEUX ANS a compter de la date d'achat d'origine, contre
les défauts de matériaux ou de fabrication sur les outils électriques. Le produit défectueux sera
réparé gratuitement. *

Cette garantie ne couvre pas l'usure normale des piéces et des composants tels que la chaine
de coupe, la ligne ou les lames, et cette garantie ne couvre pas les frais de transport du produit
pour la garantie ou l'entretien.

La garantie est sujette aux deux conditions suivantes :

* La garantie s'applique a lI'acheteur original au détail et n'est pas transférable *

* Enregistrement de la garantie sur www.senixtools.com

* L'appareil n'a pas été utilisé incorrectement, abusé, négligé, altéré, modifié ou réparé par
quiconque autre qu'un centre d'entretien autorisé.

* Seuls les accessoires Senix authentiques ont été utilisés avec ou sur ce produit.

* L'outil a été soumis a une usure normale

* L'outil n'a pas été utilisé a des fins commerciales ou professionnelles

* L'outil n'a pas été utilisé a des fins locatives

* Cette garantie ne couvre que les défauts résultant d'une utilisation normale et ne couvre pas
les dysfonctionnements, défaillances ou défauts résultant d'une utilisation incorrecte, d'un
abus (surcharge du produit, exposition a I'eau ou a la pluie), d'une négligence ou d'un défaut
d'installation, d'entretien ou de stockage. .

Pour localiser votre fournisseur de services Senix le plus proche, appelez gratuitement le 800-

261-3981 ou envoyez-nous un e-mail sur service@senixtools.com.

Limitations supplémentaires

Toute garantie implicite accordée en vertu de la législation en vigueur, y compris les garanties
de qualité marchande ou d’adéquation a un usage particulier, est limitée a trois ans a compter
de la date d’achat pour les outils électriques et les chargeurs et a sept ans pour les batteries. Le
fabricant n'est pas responsable des dommages directs, indirects, accessoires ou consécutifs.
Certains états et provinces n'autorisent pas les limitations sur la durée d'une garantie implicite
et / ou n'autorisent pas I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires, et dans ce cas,
les restrictions décrites précédemment ne s'appliquent pas. Cette garantie vous donne des
droits Iégaux spécifiques, et vous pouvez également avoir d'autres droits qui varient d'un état a
l'autre ou d'une province a l'autre.

YAT USA décline toute responsabilité en matiere de responsabilité civile résultant d'une
utilisation abusive ou non conforme a une utilisation et une maintenance correctes de la
machine telles que décrites dans le manuel d'instructions.

YAT USA n'est pas responsable des dommages directs, indirects, accessoires ou consécutifs.
Aprés l'achat, le fabricant recommande un entretien approprié de la machine et de lire le
manuel d'instructions avant d'utiliser la machine.

* Un regu d'achat original peut étre exigé comme preuve d'achat.

Pour le service a la clientéle, contactez-nous gratuitement au 1-800-261-3981 ou sur
Senixtools.com.

YAT USA, Inc. 9048 E Bahia Dr, suite 105, Scottsdale, AZ 85260
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